TUYEN TAP
50 PE THI HOC KY I
MON: TOAN LOP 2

HOQ VA T8Nz

Nguoi Tong hop, Swu tAm: Ho Khic Vii

Tam Ky, thang 08 nam 2018



DE 01
| . TRAC NGHIEM : (3 diém) Khoanh tron vao chir cai dat trudc két qua

ding:
Cau 1: (0,5 diém) S6 lién trudc caa 69 1a:
A. 60 B. 68 C. 70 D. 80
Cau 2: (0,5 diém) S 16n nhat c6 hai chit s6 1a:
A. 10 B. 90 C. 99 D. 100
Cau 3: (0,5 diém) Dién dau(<, >, =) thich hop vao 6 tréng: 23 +45| | 90— 30
A. < B.> C.= D. +

Cau 4: (0,5 diém) - 35= 65. S can dién vao 6 trong la:

A. 90 B. 35 C. 100 D.30 o
Cau 5: (0,5 diém) 1 ngay ¢o .... gio. SO can dién vao cho cham la:

A 12 B. 24 C.14 D. 15

Céu 6: (0,5 diem)
Hinh bén ¢6 s6 hinh tir giac la:
A1l B.2 C.3 D.4

I1. TU LUAN: (7 diém) Thuc hién cac bai toan theo yéu cau:

Céu 1: (1 diém) Pat tinh rdi tinh:

................................................................................................

Cau 2: (1 diém) Tim x:
X + 28 = 54 44 +x =172 X — 38 = 62 98 -x =19

................................................................................................

................................................................................................

Cau 3: (2,5 diém) Bao ngd can ning 5 chuc ki — 16 - gam. Bao théc nang hon
bao ngo 5kg. Hoi bao thdc can nang bao nhiéu ki — 16 — gam?
Bai gidi



Cau 4: (2 diém) Nam nay, bd Lan 43 tudi. B6 nhiéu hon Lan 35 tudi. Hoi nim

nay Lan bao nhiéu tu6i?

Céu 5: (0,5 diém) Trong mot phép tinh trir c6 s6 bi trir bang so trir va bang 16

thi lac nay hiéu bang may?



’ - PAPANDESO 1 ,
| . TRAC NGHIEM : (3 diém) Khoanh tron vao chit cai dat trudc két qua

ding: 7 o
Cau 1: (0,5 dieém) So lién trudce cua 69 la:
A. 60 ~ B.68 C. 70 D. 80
Cau 2: (0,5 diém) So6 16n nhat ¢6 hai chit so 1a:
A. 10 B. 90 C. 99 D. 100
Cau 3: (0,5 diém) Dién dau(<, >, =) thich hop vao 6 tréng: 23 +45| | 90— 30
A. < B.> C.= D. +
Cau 4: (0,5 diém) - 35= 65. S can dién vao 6 trong la:
A. 90 B. 35 C. 100 D. 30

Cau 5: (0,5 diém) 1 ngay c6 .... gio. S can dién vao chd cham la:

A 12 B. 24 C.14 D. 15

Céu 6: (0,5 diem)
Hinh bén ¢6 s6 hinh tir giac la:
A1l B.2 C.3 D. 4

I1. TU LUAN: (7 diém) Thuc hién cac bai toan theo yéu cau:

Céu 1: (1 diém) Pat tinh roi tinh: Mdi phép tinh dung dugc 0,25 diém

26 + 29 45 + 38 41 - 27 60— 16
. 26 45 41 60
29 38 " 27 - 16
55 83 14 44
Cau 2: (1 diém) Tim x: Mdi phép tinh dung duoc 0,25 diém.
X +28 =54 44 +x =72 X —38 =62 98 - x =19
X =54 - 28 X=72-44 X =62 + 38 X =98-19
X =26 X =28 x =100 X=79

Cau 3: (2,5 diém) Bao ngd can ning 5 chyc ki — 16 - gam. Bao thoc ning hon
bao ngd 5kg. Hoi bao thoc can nang bao nhiéu ki — 16 — gam?
7 Bai giai 7
D61 5 chuec =50 (0, 5 di€m)
Bao thoc can nang so ki — 16 — gam 1a: Bao thoc can ning 1a: (0, 5 diém)

50 + 5 =55 (kg) (1 diém)



Pap s6: 55 kg thoc (0, 5 diém)
Cau 4: (2 diém) Nam nay, b6 Lan 43 tudi. BS nhiéu hon Lan 35 tudi. Héi nam
nay Lan bao nhiéu tudi?
Bai giai
Niam nay Lan c6 s6 tudi 1a: (S6 tudi cta Lan 1a:) (0, 5 diém)
43 — 35 = 8 (tudi) (1 diém)
Pap sb: 8 tudi. (0, 5 diém)

Cau 5: (0,5 diém) Trong mot phép tinh trir c6 s bi trir bang sb trir va bang 16
thi lac nay hiéu bang may?
Bai giai
S6 bi trir bang sd trir va bang 16 ta co:
16 —16 =0 (0, 25 diém)
Vay hiéu bang 0. (0, 25 diém)
Pap sb: 0.



‘ , PE SO 02
A. PHAN TRAC NGHIEM (6 diém):
Khoanh tron vao cau tra 161 ding va hoan thanh céc bai tap sau:

Cau 1: Timx , biét 9+x=14

A.x=5 B.x=8 C.x=6
Cau 2: Phép tinh nao duéi dudi day co két qua 1a 100?

A. 55 + 35 B.23+76 C.69 + 31
Cau 3: Két qua tinh 13 - 3 - 4 bang két qua phép trir nao dudi day?

A 12-8 B.12-6 C.12-7

Cau4d:1dm=....cm
A/ 10 cm B/1cm B/ 100cm C/ 11 cm

Cau 5: S4 lién sau s6 16n nhét ¢6 2 chit s6 1a:
A/ 99 B/ 98 C/ 100 D/ 90

Céau 6: Hinh sau co

A. 3 tlr gidc
B. 4 tir giac

C. 5 tur giac

B. PHAN TU LUAN (4 @)
Bai 1 (1 diém): Dat tinh rdi tinh

60 — 32 26 + 39 73 +17 100 - 58



Bai 2 (1 diém) : Tim X:
a. X+37 =82 b. X -34=46

Bai 3: (1 diém) Manh vai mau xanh dai 35 dm, manh vai mau tim ngan hon
manh vai mau xanh 17 dm. Héi manh vai mau tim dai bao nhiéu deé - Xi —
mét?

90.






‘ ' DPAP AN PE SO 2
A/ PHAN TRAC NGHIEM: (6 diém)

Khoanh dting mdi phan cho 1 diém
Caul: A
Cau2: C
Cau3: B
Caud: A
Caubs: C
Caub6: A
B/ PHAN TU LUAN:
Bai 1: (1 diém) Tinh diing mdi phép tinh cho 0,25 diém
P/s: 28; 65; 90; 42
Bai 2: (1 diém) Tim ding mdi sé (0,5 diém)
a. X=45
b;. X=80
Bai 3: (1 diém) - Viét ding cau 10i giai (0,25 diém) Manh vai tim dai la:
- Viét phép tinh dung ( 0,5 diém) 34-17 =17 (dm)
- Viét dap s dung (0,25 diém) P/s: 17 dm
Bai 4: (1 diém) - Tim dang sd bi trir cho 0,25 diém  So bi trir 1a 99
- Viét diing cau 10i giai (0,25 diém) Ta co6 phép tinh:
- Viét phép tinh dung (0,25 diém) 99-90=9

- Viét dap s6 dung (0, 25 diém) P/s:9



9 PE SO 3
Bai 1 (2 diém): Bung ghi D, sai ghi S vao 6 trong
7+8=15 [ | 68 - 18 + 14= 64 [ ]

43- 7=34 D 13-8+27=32 D

Bai 2 (I diém): Khoanh vao chit dit trudc ciu tra 101 dung:

a/ Két qua ctia phép tinh 4 + 8 la: b/Két qua cua phép tinh 17- 9 1&:
A. 11 A7
B. 12 B.9
C.13 C:8

Bai 3 (1 diém) Khoanh vao chir dit trude cau tra 101 ding:
a/ S6 hinh tam gi4c co trong hinh bén Ia:
A. 2 hinh
B. 3 hinh
C. 4 hinh
a/ S6 hinh tr giac co trong hinh bén 1a:
A. 2 hinh
B. 3 hinh
C. 4 hinh
Bai 4 (2 diém): Dit tinh rdi tinh
6 + 34 46 + 36 84 - 37 50 - 26

Bai 5 (1 diém): Viét s6 thich hop vao chd chdm:
Tht Hai tuan nay la ngdy 22 thang 12. Vay thtr Hai tudn sau 1 ngdy ... thang ....
Bai 6: (2 diém)
Mot clra hang budi sang ban duoc 45 lit dau. Budi chiéu ban it hon budi sang 17 lit dau.
Hoi budi chiéu ctra hang ban dugc bao nhiéu lit diu?
Bai 7: (I diém)
S6 16m nhét c6 hai chit sé ma tong cac chit s6 ctia nd bang 15 13 s6............



S DPAP ANDPE SO 3
Bai 1: (2 diém) Moi cau dang dugc 0,5 diém

8+7=15 D 68-18+ 14 =64
43-7=34 S 13-8+27=32
Bai 2: (1 diém) Mbi cau dung duoc 0,5 diém
a/ B. 12
b/ C.8
Bai 3: (I diém) Mbi cau dung duogc 0,5 diém
a/ B. 3 hinh
b/ B. 3 hinh
Bai 4: (2 diém) Mbi phép tinh dung dugc 0,5 diém
6+34 46 + 36 84 - 37

Pdp dn lan lwot la: 40, 82, 47, 24

Bai 5: (Idiém) Pién dting mdi chd trong duge 0,5 diém
Ngay 29 thang 12

Bai 6: (2 diém)

Bai giai: ) . )
Buoi chiéu ctra hang ban duoc so lit dau la: 0,5 diém
45— 17 = 28 (lit) 1 diem

7 Dap s6: 28 lit dau 0,5 diém
Bai 7:(1 diém)
S6 96

50 - 26



o ~ PE04
Bai 1: Viét so thich hop vao cho cham: (1 diém)

a. 87;88;89; .......... D e . ; 94; 95
b. 82; 84; 86;........... ST ST e, :97; 98

Bai 2: Viét s6 hodc chir thich hop vao chd cham: (1 diém)

Poc so Viét so

Chin muoi sau.

..................................................... 84
Bai 3: Tinh nham:  (1diém)
a. 9+ 8=..... c. 2+ 9=......
b. 14—-6=.... d 17-8=......

Bai 4: Png ghi D, sai ghi S vao 0 trong:  (1diém)

a.8+9=16
b.5+7=12

Bai 5: Pat tinh roi tinh: (2 diém)

a.57 +26 b.39+6 c.81-35 d. 90-58

..............................................

Bai 6: Khoanh vao chit dit trudc cau tra 101 dang: (1diém)
a. 8dm+10dm = ........ dm

A. 18 dm B. 28 dm C. 38dm
b. Tim x biét: X +10=10

A. x=10 B. x=0 C.x=20

Bai 7: (2 diém)
a. Nha ban Mai nu6i 44 con ga. Nha ban Ha nuéi it hon nha ban Mai 13 con

ga. Hoi nha ban Ha nudi bao nhiéu con ga? (1 diém)



................................................................................................

b. Em hai dugc 20 bong hoa ,chi hai duoc nhiéu hon em 5 bong hoa .Héi chi
hai duoc miy bong hoa ? (1 diém)

................................................................................................
................................................................................................
................................................................................................



Pap an dé 4
1) Viét dap an ding mdi cau 0,5d
2) Viét dung mdi 6 0,5d
3) Viét dung mdi 6 0,25

4) a. b b.S
5) Pit tinh dang mdi cau 0,5
6) a. A b.B

7) a) SO con gan nha ban Ha nuoi 1a: 44 — 13 = 31 (con ga)
Pap s6: 31 con ga
b) S6 bong hoa chi hai duoc 1a : 20+5 =25 (bong hoa )
Pap s6 : 25 bong hoa

, DE 05
Bai 1: So ?
10, 20, 30,....... yernen ,60, ....... ,80,....... ,100.
Bai 2: DPung ghi D, sai ghi S vao chd ..... cua timg phép tinh
a,12-8=5 ....... c, 17-8=9.........
b,24-6=18 ....... d, 36 +24=50.........
Bai 3: Dit tinh r6i tinh:
32-25 94 - 57 53 +19 100 -59
Bai4: Timx: a,x+30=80 b, x -22 = 38
Bai 5:

a, T6 em trong dugc 17 cdy. To ban trong duoc 21 cay. Hoi ¢4 hai to trong duoc
bao nhiéu cay ?



b, Quyén truyén co6 85 trang. Tam da doc 79 trang. Hé1i Tam con phai doc may
trang nita thi hét quyén truyén ?

Bai 6: Viét tiép vao chd cham

17 gio hay....... gid chiéu 24 gio hay ........ gio dém
Bai 7: Xem td lich thang 5 dudi day rdi tra 10 cau hoi:
Thut hai | Th ba | Tht tu | Thit ndm | Thir sau | Thir bay | Chu nhat
1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13
Thang 14 15 16 17 18 19 20
° 21 22 23 24 25 26 27
28 29 30 31
- Ngay 19 - 5 1a thir ......... -Trong thang 5 ¢6.... ngaychu nhat. D6 1a nhiing
NEAY .ovvvnnennnnn

- Tuan nay, tht ndm 1a ngay 17. Tuan trudc, thir nim 1a ngay ... . Tuan sau, thir
nam la ngay....

- Em duoc nghi hoc thtr bay va chii nhat. Vay em di hoc titca ....... ngay.

Bai 8: Viét phép trir c6 s bi trir, s trir va hiéu bang nhau



................................................................................................

PAP AN PE SO 05
1) 10;20;30;40;50,60;70;80;90;100
2)a)S bbb ob dS

3) bt tinh diing mbi cau duoc diém t6i da

32-25=7 94-57=37 53+19=72 100-59 =41
4)a)x+30=80
x =80-30
x =50
b)x —22 =38
x =38+22
x =60

5)a)S6 cay ca hai t6 trong duocla:17 +21 = 38 (cay)
Papso : 38 cay

b)So trang Tam con phaidocla: 85—79 =6(trang)
Dapso :6trang

6)17 gio hay 5gio chiéu

24 giohay 12 gio dém

7)-Ngay19/5 lathu bay

-Trongthang 5¢cé 4 ngay chunhat :Délacacngay 6;13;20;27
—Tuan trudce thi nam langay 10

—Tuan sau thi nam la ngay 24

—Em dugcn ghihoc tat ca 8 ngay

8) 0-0=0

9)




DE 06
Bai 1. (2 diém) Hay khoanh tron vao chir dit trudce ciu tra 11 dung:

a/39+6="7

A. 44 B. 45 C. 46 D. 99
b/17-9=7

A.8 B.9 C.10 D. 12
c/98-7="?

A. 28 B. 91 C.95 D. 97
d/8+6="

A. 14 B. 15 C. 86 D. 68
Bai 2: Dt tinh ri tinh: (2 diém)

27 + 69 14 + 56 77 - 48 63 — 45

Bai 3: Tim x: (1 diém)
X +20 = 48 X —22 =49

Bai 4: Pién dau >; <; = (1 diém)
13429 ...... 28 + 14 97 —58 ....... 32+5
Bai 5: (1 diém)

a/ Xem lich roi cho biét:

Thtr hai /7 14 21 28

Thu ba 1 8 15 22 29
11




Thu tu 2 9 16 23 30

Thanam | 3 10 17 24

Thoesau |4 11 18 25

Thebay |5 12 19 26

Chanhat| 6 13 20 27
- Thang 11 ¢co ...... ngay. 112 1
-Co...... ngay chu nhat. 0 ‘ 23
b. Pong hd chi may gio?.........cecvveevenn.. K\S 4

Bai 6. (2 diém)
a. Anh can nang 47 kg, em nhe hon anh 19 kg. Héi em can nang bao nhiéu ki-10-

gam?

b. Thung bé dung dugc 51 lit nudce, thung 16n dung nhiéu hon thung beé 19 lit
nudc. Héi thung 16n dung duoc bao nhiéu lit nudce?
Bai giai

Bai 7: (1diém)

Trong hinh bén :
a/ Co ...... hinh tam giac.

b/ Co ...... hinh tur gidc




PAP AN DPE SO 06

Biil. a)B bA B d)A

Bai2. dattinh dingmdicau dugc 0,5d
27+69=96 14+56=T70 77-48=29

Bai 3. Tim x
x+20=48
x=48-20
x=28

x-22=49
X  =49+22

x =71
Bai4.13+29=28+12 97-58>32+5
Bai5. a)- Thang 11 c6 30 ngay

- C6 4 ngay chu nhat

b)Ponghochi5 gio

Bai6.a) So kilogamem cannangla: 47 -19 =28(kg)

Dapso : 28kg

b) S6 lit nude thung 16n dungla : 51+19 =70 (I nudce)

Pap s6 : 701 nude
7)a)Coé3tamgiac  b)Co3turgiac

Bai 1: (1 diém)

Tinh nham:

16+3=..... 14 -8=.....
15-6=..... O+7=.....

Bai 2: (2 diém)
Pit tinh réi tinh :

a) 35 + 44 b) 46 + 25

63-45=18



Bai 3: (1 diém)

S6: ?
a) 161+ 51101 = b) 24kg — 13kg + 4kg =
Bai 4: (2 diém)
Tim X biét:
a) X+16=73 b) X -27 =57

Bai 5: (1 diém)
Nhéan dang hinh :
Trong hinh v€ dudi day:

a. Co ... hinh tam giéc.

b. Co ... hinh tir giac.
Bai 6: (1 diem) 7
Dién s6 thich hop dé dugc phép tinh dung :
| [+ [ =] 100 |

Bai 7: (2 diem) 7 7
a) Me 34 tuo6i, Cha hon Mg 6 tu6i. Hoi Cha bao nhiéu tuoi ?

[ = | 50 |

B\o e2e
................................................................................................

b)Anh Tung hoc 16p 5 can nang 43 kg, ban Tuén hoc 16p 2 nhe hon anh

Tung 15 kg. Hoi ban Tu4n can ning bao nhiéu kilogam ?

Bai giai



DAP AN DE SO 07

1) 16+3=19 14-8=6
15-6=9 9+7=16
2)M6i cau dat tinh ding dugc 0,5d
a) 35+44=79 b)46+25=T71
c)80-47=33 d)39-16=23
3)a)l161+51-101=111 b)24kg-13kg+4dkg=15kg
4)
x+16=73 x—27=57
x=73-16 x=57+27
x =57 x =84
5) C6 5 hinh tam giac, 5 hinh tir giac
6) 60 + 40 =100 87-37=50

7) a) S6 tudi cta Cha la : 34 + 6 = 40 (tudi)

Pap s6 : 40 tudi

b) S6 kilogam can ning ciia Tuan 1a: 43 — 15 = 28 (kg)
Pap sb: 28 kg.



DPE 08
PE KIEM TRA MON TOAN LOP 2 - CUOIKI I
Nam hoc 2017 — 2018

Cau 1: Nbi phép tinh véi két qua dung: (1 diém)

29-7 43 - 26
52-19 90 - 32

Cau 2: Xem to lich thang 9 rdi chon tir trong ngodc dién vao chd cham: (1 diém)

Thir | Tha | Thit | Thir [ The | The | Cha
hai | ba | tr |ndm | sdu | bay | nhat
P 1 | 2 [ 3] 4] 5 6
7 [ 8] 91011 12 | 13
9 14 |15 |16 [ 17 [ 18 | 19 | 20
21 [ 22 | 23 | 24 | 25| 26 | 27

28 | 29 | 30 N

(tu, nam, sau, bay)
Ngay 5 thang 9 la thur ...

Cau 3: Tinh (1 diém)
18kg —9kg = 521 -4l =
37+5= 64cm + 8cm =
Cau 4: Pién du <, >, = vao chd chim: (1 diém)
35+15...80-10-15

Cau 5: Quan sat hinh roi khoanh vao dap an dung: (1 diém)
A B C

E G H

Trong hinh v& trén c6 may hinh tam giac?
A. 2 hinh B. 3 hinh C. 4 hinh D.5
hinh

Cau 6: Dt tinh rdi tinh: (1 diém)



Cau 7. Pién D hoic S vao 6 tréng: (1 diém)
A. 100-80 =20

B. 10+5-7=9

C. 30+20=50

D. 12-4-2=7

Cau 8: Tim x: (1 diém)
a, X +48 =63 b,x-24=16
Cau 9: Nha cha Ba nu6i 100 con ga. Nha ¢6 Tu nu6i it hon nha chii Ba 17 con
ga. Hoi nha ¢6 Tu nudi bao nhiéu con ga? (1 diém)
Bai giai:

Cau 10. Em hay tinh hiéu cua sé nho nhat ¢6 hai chit sé va sb 16n nhat ¢ mot
chir so.
(1 diém)



PAP AN DPE SO 08

Cau 1. (1 diém: mdi phép tinh néi dung 0,25 diém)

29-7 | 43 - 26
52-19 | = 90-32

Cau 2. (1 diém)

Ngay 5 thang 9 la thir bay.

Cau 3: (1 diém: mdi phép tinh dung 0,25 diém)
18 kg — 9kg = 9kg 521 — 41 = 48l
37+5=43 64cm + 8cm = 72cm

Cau 4. (1 diém) >

Cau 5. (1 diém) B

Cau 6. (1 diém: mdi phép tinh ding 0,25 diém)

24 37 97
+ + -

16 55 9

40 92 88

51

28

23

Cau 7. (1 diém: mdi ¥ dtng 0,25 diém)
A- b; B-S; VC- D;~ D-S ?
Cau 8. (1 diém: mdi cau dung 0,5diém)

a, X +48 =63
X =63—48
x =15
b, x—24=16
X =16 + 24
x=40
Cau 9. (1 diém)
Bai giai:
S6 con ga nha c6 Tu nuodi la: (0,25 diém)
100 - 17 = 83 (con ga) (0,5 diém)

Pap sd: 83 conga. (0,25 diém)
Cau 10. (1 diém)
S6 nho nhit c6 hai chit s6 1a: 10 (0,25 diém)
S6 16n nhat c6 mot chir sd 1a: 9 (0,25 diém)
Hiéula: 10-9=1 (0,5 diém)



DE 9

TIUONE: e KIEM TRA CUOI HOC KI 1
LOP: e MON: TOAN - KHOI 2
Ho vatén: ...cccovvvivviiiiiiieeeeeias Nam hoc: 2011- 2012

, Thoi gian: 60 phut.
Bai 1. (2diém) Hay khoanh tron vao chir dat trude cau tra 101 dtng:
a/39+6="?

A. 44 B. 45 C. 46 D. 99
b/17-9=7

A.8 B.9 C.10 D. 12
c/98-7="7

A. 28 B. 91 C.95 D. 97
d/8+6="?

A. 14 B. 15 C. 86 D. 68
Bai 2: Pit tinh rdi tinh: (2 diém)

27 + 69 14 + 56 77 - 48 63 — 45

Bai 3: Tim x: (1 diém)
X +20 =48 X —22 =49

Bai 4: Pién dau >; <; = (1 diém)
13+29 ...... 28 + 14 97 —58 ....... 32+5

Bai 5: ( 1 diém) ,
a/ Xem lich r6i cho biét:

Thu hai 7 14 21 28
Thu ba 1 8 15 22 29
11 Thu tu 2 9 16 23 30
Thtr nam 3 10 17 24
Thur sau 4 11 18 25
Thu bay 5 12 19 26
Chi nhit 6 13 20 27
- Thang 11 ¢co6 ...... ngay.
-Co...... ngay chu nhat.

b. Dong hd chi may gio?




Bai 6. (2 diém )
a. Anh can nang 47 kg, em nhe hon anh 19 kg. Hoi em can nang bao nhiéu ki-16-gam?
Bai giai

b. Thing bé dung duoc 51 lit nuwéc, thung 16n dyng nhiéu hon thing bé 19 lit nudc.
Hoi thung 16n dung dugc bao nhiéu lit nudc?
Bai giai

Bai 7: (1diém)
Trong hinh bén :

a/Co ...... hinh tam giéc.

b/ Cé ...... hinh tir gidc.




Bai 1: S6?

DAP AN DE SO 09
Bail. a)B b)A cB d)A
Bai2. dattinh dingmoicau duge 0,5d
27+69=96 14+56=70 77-48=29
Bai 3.Timx
x+20=48
x=48-20
x=28
x-22=49
x  =49+22
x =71
Bai4.13+29=28+12 97-58>32+5
Bai5. a)- Thang 11 ¢6 30 ngay
- C6 4 ngay chu nhat
b)Ponghochi 5 gio

63-45=18

Bai6.a) So kilogamem cannangla: 47 —19 =28(kg)

Papso : 28kg

b) So lit nudc thung I6n dungla : 51+19 =70 (Inudc)

bap s6 : 701 nudc
7T)a)Co3tamgiac  b)Co3ti gidc
PE 10

28 32

H rd 7

Bai 2: N6i moi s0 v6i cach doc so do:

alolol

38

Muoi sau

Ba muoi lam

Bon muoi

Chin muoi chin




D (6)—*0 d) NGy

Bai 4: Dit tinh roi tinh:

) [7]__-30 Q ‘5

Bai 6: Giai toan:
a) Biang gidy mau do dai 75 cm, bang gidy mau xanh ngan hon bing gidy mau do
27 cm. Hoi bang giay mau xanh dai bao nhi€u xang-ti-met?
Bai giai

b) Thung bé dung duge 38 £ nudc, thing 16n dung duge nhidu hon thung bé 1a 22
L nuge. Hoi thung 16n dung dugc bao nhiéu lit nude?
Bai giai



Bai 7: Viét sb thich hop vao 6 trong:

a) Dong hd A chi............ gio b) Pong hd B
chi.......... gio

A B
Bai 8: N6i mdi hinh véi tén goi cta hinh do:
Hinh chit nhat Hinh tam giac Hinh ttr giac Hinh vuong

Bai 9: Khoanh vao chir cai dat trude cau tra 1oi dang:

Trong hinh vé bén:

a) So tu giac 1a:

A.l B.2 C.3
b) S6 hinh tam giac la:
A.2 B.3 C.1

DAP AN DE SO 10
1)  26;28;30;32;34,;36;38

2)  35: Bamuoilam 40: Bé6n muoi
99: chin muoi chin 16: Mudi sau
3) a)5+8=13 c)l4-9=5
b)6+9=15 d)14-8=6
4)  MBOi cau dat tinh dung duoc diém toi da
47+35=82 47+23=170
74-28=46 70—-46 =24
5) Sé:

a) 36+14 =50—20 =30

b) 72 -30 =42 +5 = 47
6)  .a) SO xen ti mét bang gidy mau xanh dai 1a: 72 — 27 = 48 (cm)
Dap sb: 48 cm



b) S4 lit nude thung 16n dung 13 : 38 +22=60 ( 1 nuéc)
Dap sb: 60 1 nude

7) .a) 3 gio 'b) 10 gio
8) Hoc sinh tu noi tén hinh
9) a)C b) B

, bE 11
Bai 1: DBung ghi D, sai ghi S vao 6 trong

8+4=13 | | 15- 9 =6 [ ]
7+9=16 [ ] 13-6=8 [ ]

Bai 2: Khoanh vao chit dit truéc két qua dung:

a) S6 hinh tam giac c6 trong hinh v& 1a:
Al B. 2 C. 3 D. 4

b) S6 hinh tir giac trong hinh v& la:
Al B. 2 C.3 D.4

Bai 3: Dit tinh rdi tinh

46 + 35 53- 28 36 + 54 80 — 47
46 +35=.... 53-28=....... 36 + 54=.... 80—-47=........
Bai 4: Viét s6 lién trudc, lién sau vao chd cham thich hop.
S6 lién trudc S6 di cho S6 lién sau
................ 25
............ 90

Bai 5: Lop 2A trong dugc 48 cy, 16p 2B trong duoc nhiéu hon 16p 2A 1a 12 cay. Hoi
16p 2B trong dugc bao nhiéu cay?
Bai giai

Bai 6: Tim x; X - 12 =47
D SRR
O

Bai 7: N6i mdi hinh véi tén goi ctia hinh dé.



AN

[\

Hinh vubng

Hinh tor giac

Hinh chir nhat

Hinh vubng

DPAP AN PE SO 11

1. 8+4=13. S 15-9=6 D
7t9=16. b 13-6=8.S
2) .a) B b) D
3) Mdi cau dit tinh dang dugc diém toi da
46+35=81 53-28=25
35+54=90 80—-47 =33
4)
Sb lién trudce Sb da cho S6 lién sau
24 25 26
89 90 91
5) S6 cay 16p 2B trong dugc la: 48 + 12 = 60 (cay)
Pap s0: 60 cay
x—12=47
6) x=47+12
x =159
7)Hoc sinh ty ndi
DE 12:
Bai 1: Viét s6 thich hop vao chd cham:
76,78, 80, ...., 84,86, ....., 90, ...... y eeanns , 96.

Bai 2: Viét s0 lién trude, 1ién sau vao chd cham cho thich hop.

S6 lién truée S6 da cho S6 lién sau
................ 55
............ 89
Bai 3: Pung ghi D, sai ghi S vao 6 trong.
a) 8 +4 =13 b)12 - 3 =9
c)11-4=17 d 7+ 8 =15
Bai 4: Tim X
X -15 =53 45 - x = 35
X T i X =
X e, X ST
Bai 5: Pat tinh rdi tinh
26 +55 43 - 28 26 + 64 70 - 37



26 +55= 43 - 28 = 26 + 64 = 70 -37=

Bai 6: Quang can nang 36 kg. Minh can nang hon Quang 8 kg. Hé1 Minh can nang bao
nhiéu ki — 16 - gam?
Bai lam

Bai 7: Khoanh vao chir dat trudce cau tra 101 dung?
Trong hinh v€& bén:
a) S6 hinh tam giac 1a:
A.3 B. 2 C.1
b) S6 hinh tir giac 1a:
Al B. 2 C.3

DAP AN PE SO 12

1) ..5.00825...5...588;...:92;94;. ..
2)
So lién trudc So6 da cho So lién sau
54 55 56
88 89 90
3) .a)S b) b c)b d)b
4)
x-15=53 45-x =35
x=53+15 x =45-35
X =68 x=10

5) MJi cau dit tinh dung duoc diém tdi da
26+55=81 43-28=15
26+64=90 70-37=33

6) S kilogam Minh can ning la: 36 + 8= 44 (kg)
Dap s6: 44 kg

7) a) A b) C



PE 13

Truong Tiéu hoc Toan Thing Bai kiém tra dinh ki CUGI ki i
Nam hoc: 2010-2011

Caul: (0,5 diém )

v

Cau 2: (0,5 diém)

70

Poc so

Viét s0

Tam muoi tu

Cau 3: S("i

@
+
©

\ 4

17 -8

()

Céu 4: Dlng ghi P, sai ghi S vao 6 tréng: ( 1 diém)

9+5=14

7+9=17

Céu 5: (2 diém ) Dit tinh roi tinh:

46 + 28

72 - 36

Cau 6: Tim X ( 1 diém)
X +40=90

+8

+4

A 4

18-9=9

15-7=9

19 -12 Q



Cau 7 : Giai toan: ( 3 diém )
a, Quang can nang 36 kg.Phong can nang hon Quang 9 kg. Hé1 Minh can nang
bao nhiéu ki-16-gam?

b, Mot ctra hang c6 §5 chiéc xe dap, da ban duoc 28 chiéc xe dap . Hoi cura
hang con lai bao nhiéu chiéc xe dap?

Cau 8: ( 1 diém) .

Hinh bén co:
e hinh t giac.

e hinh tam giac.

PAP AN PE SO 13
1) .....61.....63....66;67;68;...;....
2) Tam muoi tu: 84
B4y muoi sau: 76

3)

8+9=17 6+8=14
6+4=10

17-8=9 19-12=7

4)

9+5=14. D 18-9=9.

7+9=17. S 15-7=9. S

5) Mbi cau dit tinh dang duoc t6i da 0,5d

46+28=74 72-36=36

46+34=80 90-47=43



6)x +40=90

x=90-40
x =50

x—16=158
x=58+16
x =74

.7) a) Sb kilogam Phong cin nang la: 36 + 9 = 45 (kg)
Pap sb: 45 kg
b) S6 chiée xe dap ctra hang con lai 13: 65 — 28 =37 (chiéc)
Pap s6 : 37 chiéc
8) Hinh bén ¢ 2 tr giac, 4 tam giac
DE 14
Mbdn: TOAN — Lép Hai ‘
Thot gian lam bai: 35 phat (Khong ké thoi gian giao d¢)
Bai 1: Tinh: (2,5 diém)

a/8+4 =... 7+9=..... 15 - 9=...... 13-6=......
b/16 + 5 - 10 =...... 2413 + 4 =...... 51 - 19-5=......
Bai 2: Pat tinh rdi tinh: (2 diém)
47 + 25 93-28 56 + 34 100 - 47
Bai 3: Tinh x (1,5 diém):
X+18 = 42 X- 32 = 58 60 - x= 16
Bai 4 Xem t0 lich thang 12 duéi day rdi tra 11 cau hoi: (1 fiiedm)
Ththai | Theba | Thate | Thanam | Thosau | Thu bay | Chu
nhat
1 2 3 4 5
Théng 6 7 8 9 10 11 12
12 13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 31
a/CO....c.ee.l ngay thir bay. D6 1a cac ngay




b/ Ngay 23 thang 12 lathr ...........coooiiiiiiiiii,
¢/ Thang12¢CO .....ccooviviiininnn, ngay.

Bai 5: a/ Mot ctra hang ¢6 85 chiéc xe dap, da ban dugc 27 chiée xe dap. Hoi cira hang
con lai bao nhiéu chiéc xe dap?(1 d)
Bai giai

b/ Me vit duge 67 lit sita bo, chi vat dugce 33 lit sita bo. Hoi me va chi vét
dugc bao nhiéu lit stra bo? (1 @)
Bai giai

Bai 6 (1 diém ) Khoanh vao chit dit trudce cau tra 10 dung:

a/ S6 hinh tam giac 1a: ) b/ S6 hinh t&r giac 1a:
A/ 3 hinh A/ 2 hinh
B/ 2 hinh B/ 3 hinh
C/ 1 hinh C/ 4 hinh

DAP AN DPE SO 14

1) a)8+4=12  7+9=16 15-9=6 13-6=7
b) 16+5-10=11 24 — 13 + 4=15 51-19-5=27
2) Mbi cau dit tinh dung duoc 0,5d
47+25=72 93-28=65
56+34=90 100-47=53
3
) x+18=42 x—32=158 60—-x=16
x=42-18 x=58+32 x=60-16

x=24 x =90 x=44



4) a) C6 4 ngay thur Bay. Do 1a cac ngay: 4;11;18;25
b) Ngay 23 thang 12 1a thod Nam
c) Thang 12 c6 31 ngay
5) a) Sb chiéc xa deap cira hang con lai 1a: 85 — 27 = 58 (chiéc)
Dap sb: 58 chiéc
b) S4 lit sita bd me va chi vat duogc 1a : 67+33=100 (1 sira bo)
Dap sb: 100 1 sita bo
6) a) A b)A
DE 15
BAI KIEM TRA PINH Ki HQC KI I MON TOAN LOP 2
Nam hoc 2010 - 2011
Thoi gian [am bai: 40 phut
HO VA teN: oo, Lop: ..... S6 bao danh: ........

DE CHAN
Bai 1:(2 diem) Khoanh vao chir cdi dirng truée phwong dn ding.
a/ K&t qua cua phép cong 67 + 26 1a :

A. 83 B.93 C.9%4 D. 95
b/ Phép tror 100 - 57 c6 két qua la:

A.53. B. 44 C. 43 D. 33
¢/ Tong nao dudi day bé hon 56?

A.50+8 B.49+7 C.36+29 D.48+6
d/ S6 hinh tam giac c6 trong hinh bén 1a:

A.2 B.3 C. 4 D.5

Bai 2:(1 diém) Pién 56 hodc diu (>, <, =) thich hgp vao ché chim.

al42 +15........ 55 b/ 100 - 67 ......... 43

¢/ 8 gio tbi con goi 14 ..... gio.

d/ Ngay 1 thang 1 nim 2011 13 ngay tht 7. Th bay tuan sau d6 13 ngay ..... thang .....
Bai 3: (2 diém) Pt tinh va tinh:

a/ 36 + 28 b/ 75 - 37 ¢/ 100 - 73 d/ 29 + 17

Bai 4: (1 diém) Tinh:
a/ 48 + 25 - 38 b/ 100 - 38 + 15



Bai 5:(1 diém) Tim x, biét:
a/x+37=73 b/ 42 - x = 30

.....

~ Thung gao té c6 53 kg, Thung gao nép co it hon thung gao té 8 kg. Hoi thung gao
nép co6 bao nhiéu ki - 16 - gam?

Bai 7. (1 diém) Tinh nhanh:

48+49 -9 -8
PAP AN DPE SO 15

1) ) B b)C c)D d)C

2) .a) 42+15 >55 b) 100 - 67 <43

c) 8 gio tbi con goi 1a 20 gid
d) Tha Bay tuan sau 1a ngdy 8 thang 1.
3) Moi cau dit tinh dung duoc 0,5d
a) 36+28 =64 b) 75-37 =38
c) 100 - 73 =27 d) 29 + 17 = 46.



4)Tinh
.a) 48+ 25 -38 =73 -38 =35
b) 100 -38+15=62+15=77

Bai 5

a)x+37=173 b)42—x =30
x=73-37 x=42-30
x =36 x=12

Bai 6.,86 kilogam thiing gao nép c6 la: 53 — 8 =45 (kg gao)
bap s6: 45 kg gao
7) 48+49 -9 -8 = (48 —8)+(49 - 9) =40 +40 =80

7 o ~ DE16
Bai 1. (1 diém) Viét so thich hop vao cho trong:

a/ 62,63,64, ....;..... D D D eeeens , 70.
b/ 40,42,44, ....;...... s e Teveeen , 56.
Bai 2. (2 diém) Dién chit s thich hop vao 6 trong:

31 T 83 97

+ + - -

LBk 42 e 2]

77 79 65 76

Bai 3. (1 diém) Mdi sd 7, 8 1a két qua cta phép tinh nao?

7
@

Bai 4. (1 diém) Dit tinh rdi tinh:
36 + 43 88 - 65 27 + 15 80 - 46

a/lx—24=34 b/ 25+ x =84



Bai 7. (1 dié,m) Trong hinh bén:
a/ C6 may hinh tam giac ?.............. hinh. * °
b/ C6 may hinh tur giac ?................. hinh.

. i

Bai 8. (1 diém) Nam nay bo 31 tudi, con kém bd 25 tudi. Hoi ndm nay con bao nhiéu
tudi?

Bai 9. Lan dau cira hang ban duoc 25lit nwdec mam, lan sau ban dugc 12 lit nudce
mam. Hoi ca hai lan ctra hang ban dugc bao nhiéu lit nudc mam? (1 di€m).



PAP AN PE SO 16
1) .a)...;...;....;65;66;67;68;69;...
b) ...;....;...;46:48;50;52;54;.. ..
2) 31+46=77 37+42=179
83 -18 =65 97 -21=176.
3) 15-8=7 17 -9=8 16-8=8
16-9=7 15-7=8
4) Mbi cau dit tinh dung duoc 0,254

36 +43=79 88 —65=23
27 +15=42 80-46=34
5)
a)x—24 =34 25+x =84
x=34+24 x =84-25
X =58 X =59
6) .a) 2dm =20cm b) 9 dm =90 cm
30cm=3dm 70cm=7dm.

7) .a) C0 4 hinh tam giac
b) C6 5 hinh tir gidc
8) S6 tudi ctia con 13 : 31 — 25 = 6 (tudi)
Dap sb: 6 tudi
.9) S6 lit nwdc mam ca hai 1an ban duogc 1a: 25 +12 = 37 (1 nudc mam )
Pap s6: 37 | nudc miam

, DE 17
Cau 1: bung ghi D, sai ghi S vao 6 trong:
a)8+7=15 b)9+5=16
c)12-3 =9 d) 11- 4=7

Céu 2: Khoanh vao chtr cai dét trudc cau tra 101 dung:
Chu nhat tuan nay 1a ngay 19 thang 8. Chu nhéat tuan sau la ngay nao?
A. Ngay 12 thang 8 B. Ngay 26 thang 8

CAu 3: Khoanh vao chir dit trude két qua ding:

S6 hinh chit nhat c¢é trong hinh v& la:

a) 3
b) 4
c) 5

Cau 4: bung ghi D, sai ghi S
Mot bao gao chuira 5 chuc ki 16 gam gao. Tu bao gao do léy ra 3 kg gao thi trong

bao con lai bao nhiéu ki 16 gam gao?
a) 20 kg b) 47 kg




I1-Tw luan ( 8 diém )

CAu 5: Pit tinh r6i tinh: ( 2 diém )
47 +35 7428 47 + 23 70 - 46

Cau 6: ( 2 diém)
Con lgn can ndang 32 kg. Con ch6 nhe hon con lgn 17kg. Hoi con chd can ndng bao
nhiéu ki 16 gam?

Cau 7: Tim x: ( 2 diém )
a) X + 27 =45 b) x - 27 = 45

Cau 8: (1 diém)
Hinh v€ sau c¢6 bao nhi€u doan thang?

Tra 1o1:

Cau 9: (1diém) ‘
Hay viét 2 phép trir c6 hi¢u bang so tru?



DPAP AN PE SO 17

1) a)b b) S c)b d)b
2) B
3) C
4) .a)S b)b
II. TU LUAN
5) Moi cau dit tinh dung duoc 0,5d
47+35=82 74 —28 = 46
47 +23 =70 70-46 =24

6) S6 kilogam con ché can nang la: 32 — 17 = 15 (kg)
Dap s6: 15 kg

7)
a)x+27=45 b)x —27 =45
x=45-27 x=45+27
x=18 x=T72
c)45-x =27 d)25+x=18+52
x=45-27 25+x=170
x=18 x=70-25
x =45
8) Hinh v& c6 10 doan thang
9) 18-9=9 24-12=12
DE 18
Bai 1: Viét s6 thich hop vao chd cham :
Q) 78579580 e 89;
D) 76,7880, oo 90
C) 1005955905 ... nieee e 15.

Bai 2: Viét s6 lién trudc,lién sau vao chd chidm thich hop :

S6 lién trudc S6 di cho S4 lién sau
25
60
99
Bai 3:56?
a) b)
S6 hang 9 7 SO bi trir 13 15
S6 hang 6 7 SO tru 7 8
Tong Hi¢u




Bai 4: Ping ghi D,sai ghi S vao 6 tréng :

a) 9+7=17

b)16-9=7

c)13-8=6

d)8+9=17

Bai 5: Dit tinh r6i tinh :
46 - 35

Bai 7: Giai toan:
a) Anh Hoang can nang 46 kg. Minh can nhe hon anh Hoang 18 kg. Héi Minh can
nang bao nhiéu ki-16-gam?
Bai giai

b) Mot cura hang , ngay dau ban duoc 35 chiée xe dap, ngay tht hai ban dugce 16
chiéc xe dap. Hoi ca hai ngay ctra hang ban dugc bao nhiéu chiéc xe dap?

Bai giai:

Bai 8: Viét tiép vao td lich thang 2 (nim thudng) dudi ddy roi tra 10i cau hoi:

Thtr hai Thtr ba Thtr tu Thtr nam Thtr sau Thir bay | Chu nhat
4
9 14
17 22
25 28




Trong thang 2:

Bai 9: Viét s6 thich hop vao chd tréng

Hinh vé bén co:

PAP AN DE SO 18
1) a)....;81;82;83;84,85;86;87,88;

o) I ;82;84:86;88
o) PR ;85:;80,75;70;65;60;55;50;45;40;35;30;25;20;......
2)
S6 lién trudc S6 da cho S6 lién sau
24 25 26
59 60 61
98 99 100
3)S6
S6 hang |9 7 Sobitrr |13 15
S6 hang | 6 7 S6 trir 7 8
Tong |15 14 Hiéu 6 7
4)aS bb C)S d)b
5) Mdi cau dit tinh diing dugc diém toi da
46 - 35 =11 53 —28=25
36 +54 =90 80 —-47 =33

6) .a) 35+10=45+2=47
b)42 - 12=30 - 8=22
7) a) S6 kilogam Minh can nang 1a: 46 — 18 = 28 (kg)
Pap sb: 28 kg
b) Sb chiéc xe dap ca hai ngay ban duogc 1a: 35 + 16 = 51 (chiéc xe dap)
Pap sb: 51 chiée xe dap
8) Viét to lich hoc sinh tu viét



Trong théang 2.
a) Co6 4 ngay thr nam
b) Cac ngay thir nam la: 5;12;19;26
c) Ngay 17 thang 2 la thir ba
d) Co tat ca 28 ngay
9) C6 2 tam gidc, 4 tir giac .

DE 21
Phin I. Khoanh tron vao chir truge ciu tra 101 ding phﬁt (6 diém )

1/.36 +42 = 42 + . SO can dién vao o trong la (0,5 d)

A. 42 B. 36 C.24
2/.Hi¢ucua 60va27 la: (0,54

A. 87 B. 47 C.33
3/.Tong cta48va35 1a:(0,5d)

A. 63 B. 73 C. 83

4/. Lay mot s6 cong voi 14 ta duge 50 . S6 d6 1a: (0,5 d)
A 14 B. 50 C. 36

5/ Nguoi ta dung don vi do nao chi mirc d0 nang hay nhe cta cac vat (0,5 d)
A. Lit B. Xen-ti-mét C. Ki-l6-gam

6/.Chudng reo vao hoc lic 7gid .Ban An dén trudng luc 8 gio ; Vay An di hoc
mudn bao nhiéu phut: (0,5 d)
A. 10 B. 30 C. 60

PHAN II: (4 diém)
7/. Tinh ( 1 diém )
52kg+18kg+16kg=...ccccc0ennnne. 25m+15m+40m= ...,

34 + 28 100 — 46

9/. Em xem t6 lich thang 12 duoi ddy va viét phan tra 16i thich hgp vao
cho cham :

Chunhat | Hai Ba Tu Nam | Sau Bay
12

1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31




- Ngay thir bay cudi cung cua thang 12 1a ngay

- Ngay 31 thang 12 la ngay thir may

10/. Sé | (1diém)

-9 +12
: -
11/. Bai toan : (2 diém )

Céi ban cao 95 cm . cai ghé thip hon cai ban 46 cm . Hoi cai ghé
cao bao nhiéu xen- ti-mét ?

v
v

12/. Viét s6 thich hop vao chd cham : ( 1 diém )
Hinh vé bén co :
U hinh tam giac
e hinh tor giac




PAP AN PE SO 21
I.TRAC NGHIEM
1.B 2.C 3.C 4C 5.C 6.C
PHAN II. TU LUAN
7) 52 kg + 18 kg + 16 kg = 70 kg +16 kg = 86 kg
25m+15m+40m=40m+40m=80m
8) Moi cau dit tinh dting duoc 0,5d
a) 34+ 28 =062 b) 100 — 46 = 54
9) —Ngay thr bay cudi cung ctia thang 12 1a ngay 25
- Ngay 31 thang 12 1a ngay thu Sau
10) 87 - 9=78 +12=90
11) S6 xen ti mét cai ghé cao hon cai ban 1a : 95 — 46 = 49 (cm)
Pap sd: 49 cm
12)Hinh bén c6 4 tam giac, 5 tir giac
PE 22
1. a) Viét s6 hodc chir thich hop vao chd chim: (0,5 diém)

Poc so Viét s0

Tam muwoi tam | ieeeeriieeeeeeen

b). S8? (0,5diém)

O L0 O CE.OnCD

30 32 .| 36 42

A 4
A
A 4
A 4
l

2. (2diém) :
a) Tinh roi ghi ket qua vao cho cham :

9+7=....... c 16 —T = ... S 9+ 6=...... s 17-9=......

b) DPung ghi D, sai ghi S vao

7+8=15 ; 12-3=9 ; 8+4=13 11-4=7

3. Pit tinh rdi tinh: (2diém)




4.88? (1aiém) +14 -20
a) ( : — —>

-30 +5

b) 72

5. Gidi toan: (2diém)

a) Biing gidy mau d6 dai 75 cm, bing gidy mau xanh ngin hon bing
giay mau dé 27 cm . Héi bang giady mau xanh dai bao nhiéu xing-ti-
mét ?

b) Binh nhé dung 15 | nwére, binh to dwng nhiéu hon binh nhé 9 |. Héi
binh nuéc to dung bao nhiéu lit nwée ?

Bai gidi :

6. Viét s6 thich hop vao chd chim: (1 diém)
Hinh vé bén:
a) Co.......hinh tam giac.
b) Cé.......hinh tir giac

7. Dién s6 thich hop vao 6 tréng dé dwoc phép tinh ding: (1 diém)




DPAP AN DE SO 22

1) .a) Tam muoi tam : 88 Sau muoi sau: 66
b) ...;...62;63;...;65;...
v 34:.....:38:40;. . ...

2) .a) 9+7=16 16 -7=9 9+6=15 17-9=8
b) 7+8=15. D 8+4=13.S
12-3=9D 11-4=7.D

3) MJdi cau dit tinh dung duoc 0,5d
45+27=72 64 — 38 = 26
33+47=80 80-36=44
4) Sb
a)35+14=49-20=29
b)72-30=42+5=47
5) .a) S6 xdng ti mét bang gidy mau xanh dai la:
75—27 =48 (cm)
Pap s6 : 48 cm
b) S6 lit nudc binh to dung 14 : 15 +9 = 24 (1 nude)
Pap s6 : 24 1 nude
6) Co 3 tam giac, 3 tu giac
DE 23
I/Triic nghiém (3 PIEM): M&i bai tip dwéi diy c6 4 phwong 4n tri 16i (1a dap so,
két qua tinh, ... ). Em hay chon phuwong 4n tra 10i dung.
1. S6 59 doc 1a:
A. Nam chin B. Nam muoi chin C. Chin nam D. Chin muoi lam

2. Ngay 22 thang 12 nim 2008 1a thir Hai. Ngay diu tién ciia nim 2009 1 thir

may?
A. Thir Hai B. Thit Ba C. Thir Tu D. Thit Nim
3. SO 16m nhit ¢6 2 chir s6 khac nhau 1a:
A. 99 B. 89 C.98 D.100

4. 92 bang tong ciia hai s6 nao trong cic cip so sau day?
A. 32 va50 B.55va 47 C.37vab55 D.55va 47

5. Hinh vé dwéi day c6 bao nhiéu tir giac ?
A. 2 B. 3

C. 4 D. 5

6. An c6 8 vién bi. Hiing ¢6 nhiéu hon An 2 vién bi. Héi Hung c6 bao nhiéu vién
bi?



A. 10 B. 10 vién bi C. 10 (vién bi) D. 6 vién bi
II/ PHAN TU LUAN (7 PIEM)

Bai 1 (3 diém): it tinh rdi tinh
36 + 47 100 - 65 47 + 37 94 - 57

Bai 2 (1 diém): Tim a, biét:
37 +a=81 63-a=25

Bai 3 (2 diém): Mot khu vuon ¢ 100 ciy ddo, sau khi ban di mot sb cay dao thi khu
vuon con lai 37 cdy dao. Hoi da ban bao nhiéu cay dao?
Bai gidi:

Bai 4 (1 diém): 7

Hay v€ thém mot doan thang vao hinh bén

dé c6 1 hinh tam giac va 2 hinh tt giéc. A B
Poc tén cac hinh d6?

D C

DAP AN DE SO 23

I.TRAC NGHIEM

1.B 2D 3.C 4.C 5.B 6.C
ILTU LUAN

1)Mbi cau dit tinh ding dugc 0,75d

36+47=83 100 — 65 =35

47 + 37 = 84 94 57 =37



2)Tim a , biét

37+a=81 63—a=25
a=81-37 a=63-25
a=44 a=38

3)S6 cdy dao da ban di 1a: 100 — 37 = 63 (cdy dao)
bap s0: 63 cay dao

4)
A E B Tam giac : ADE
Tt giac: ABCD, EBCD
D C
w - ~ DPE24
1.(1 diém): Viét s6 thich hop vao chd cham :
Al T8 5 79 5 B0 oot a e e e ————————— 85
o)A T & S T - {0 90
2.(1 diém): Viét s6 lién trudc, lién sau vao chd cham cho thich hop:
S6 lién trude S6 da cho S6 lién sau
......................... 25
.............................. 90

3.(1 diém): Dung ghi D, sai ghi S vao 6 trong:

al 9+ 7 =17 b/ 13 -8 = 6
c 16-9 =17 d 8 +9 =17
4.( 2 diém): Dt tinh rdi tinh :
31+15 53 - 28 36 + 26 100 - 36

5.(1 diém): Tim x:



89 - x = 36 X+ 6 = 45

6.(1diém): Lép 2A c6 26 hoc sinh, 16p 2B c¢6 nhiéu hon 16p 2A 6 hoc sinh. Héi 16p
2B c6 bao nhiéu hoc sinh?
Gisi:

7.(2diém): Xem to lich thang 2 dué6i day rdi tra 101 cau hoi :

Thang | Thirhai | Thirba | Thittw | Thitndm | Thisdu | Thirbday | Chu nhat
1 2 3 4
) 6 7 8 9 10 11
2 12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25
26 27 28

Trong thang 2:

ngay thir nam.

b. Céac ngay thir nam




8.(1diém): Viét s6 thich hop vao chd chim:

Hinh vé bén :

a.Cl . hinh tam giac

b. CO .o hinh tr giac

PAP AN DPE SO 24
1) .a)....;...;...;81;82;83;84;....
b)...;...;...;82;84;86;88;...

2)
S6 lién trude S6 da cho S6 lién sau
24 25 26
89 90 91
3)a)9+7=17. S b)13-8=6.S
C)16~—9=7.D d)8+9=17.D
4) Moi cau dat tinh ding dugc 0,5d
31+15=46 53-28=25
36 +26 =62 100 — 36 = 64
5)89—x =36 X+6 =45
x =89-36 x=45-6
X =53 x =39

6) S6 hoc sinh 16p 2B 1a : 26 + 6 = 32 (hoc sinh)
Pap s6 : 32 hoc sinh
7) .a) C6 4 ngay thir nam
b) Cac ngay thrnam la : 1; 8;15; 22
c) Ngay 17 thang 2 1a ngay thir bay
d) C6 tat ca 28 ngay
8) Co6 2 tam giac, co 4 tu giac.



DE 25
Bai 1: ?
36,38, ..0.42, ceey eeny uuney 50.

Bai 2: Néi phép tinh véi két qua ciia phép tinh dé

6+9

17 -9

6+ 7

Bai 3: Piing ghi D, sai ghi S vao 6 trong

a)9+7=16 b)18 - 9=13

c)18-9=10 d)15 —4=11

Bai 4: Khoanh vao chir cai dit truéc két qua ding

28+4= 7
A .68 B.23 C.32 D. 32m
Bai 5: Dt tinh roi tinh
26 + 35 26 + 59 75-17 60 — 43
Bai 6 : Tim X
X+ 17 =24 45-x =19

Bai 7 : Mot cira hang budi sang ban dwoc 74 k110 gam duwdong, budi chiéu ban it
hon budi sang 15 kilé6 gam dwong. Hobi budi chiéu cira hang d6 ban dwoc bao
nhiéu kilé gam duwong?



b . Binh nhé dung 14lit nwée, binh 16n dung nhiéu hon binh nhé 6lit nwéc. Héi
binh 16n dung bao nhiéu lit nuwéc ?
Bai giai :
TOM EAL. ... :
Bai 8: Viét s6 thich hop vao chd trong
Hinh vé bén
a.(Co..... tam giac.
b.Co ..... tir giac

DAP AN DE SO 25

1) ...;....;40;....;44;46;48
2) 6+9=15 17-9=8 6+7=13 9+7=16
3) .a)b b) S c)S d)b
4)C
5) Mbi cau dit tinh dang duoc diém toi da
26+35=61 26+59=85 75— 17 =58 60 - 43 =17
6)x+17 =24 45-x=19
x=24-17 x=45-19
x=7 x =26

7)a) Sb kilogam duong, budi chiéu cira hang ban la: 74 — 15 = 59 (kg dudng)
Pap s6: 59 kg duong

b) S6 lit nudc binh 16n dung la: 14 + 6 =20 (1 nudc)

Pap s6: 20 1 nude

8) a) cd 5 tam giac b) c6 4 tir giac .



7 DE 26
Bai 1: (1 diém)
Tinh nham:
16+3=.... 14-8=.....
15-6=..... 9+7=.....
Bai 2: (2 diém)
Dit tinh roi tinh :

a) 35 + 44 b) 46 + 25 c) 80 — 47 d) 39 - 16

Bai 3: (1 diém)

S6: ?
a) 161+ 5110l = b) 24kg — 13kg + 4kg =
Bai 4: (2 diém)
Tim X biét:
a) X +16 =73 b) X — 27 =57

Bai 5: (1 diém)
Nhéan dang hinh :
Trong hinh v€ duéi day:

C. Co ... hinh tam giéc.
d. C6 ... hinh tir giac.
Bai 6: (1 diém)
Pién s thich hop dé dugc phép tinh dung :

|+l [ =1 10 |

[ - [ =] 50 |

Bai 7: (2 diém)
a) Me 34 tudi, Cha hon Me 6 tu6i. Hoi Cha bao nhiéu tudi ?
Bai gidi



................................................................................................

b)Anh Tung hoc 16p 5 can ning 43 kg, ban Tuan hoc l6p 2 nhe hon anh
Tung 15 kg. Hoi ban Tuén can ning bao nhiéu kildgam ?
Bai giai

oooooooooooo

DAP AN DPE SO 26

1) 16+ 3 = 19 14-8=6
15-6=9 9+7=16

2) MJdi cau dit tinh dung duoc 0,5d
) 35+44=79 b) 46+25=71
¢) 80— 47 = 33 d) 39— 16 = 23

3) ayl61+51-101=211-101=111
b) 24 kg—-13kg+4kg=11kg+4kg=15kg

4)a) x+16=173 b)x-27=57
x=73-16 Xx=57+27
X:57 X:84

5) c) C6 5 tam giac
d) co 3 tir giac
6) 70 + 30 = 100 95-45=50
7)
a) SO tudi ctia cha 13 : 34 + 6 = 40 (tudi)
Pap so: 40 tudi
b) Sb kilogam ban Tuén ning 1a : 43 — 15 = 28 (kg)
Pap s6: 28 kg



PE 27
PHAN TRAC NGHIEM
Bai 1 : Khoanh tron vao cau tra Ioi dung va hoan thanh cac bai tap sau:
a) Tim x, biét 9+x=16

A.Xx=9 B.x=8 C.x=7

b) Phép tinh nao dwdi dwdi day co két qua la 100?

A.55+ 35 B.23+ 77 C.69 + 30
c) Két qua tinh 12 - 2 - 6 bang két qua phép trir nao duwéi day?
A.12-8 B.12 -7 C.12-6

d) Piéndiu>, <=7

7+6+3[ |7+9+0 15-8-5| |13-8-2

d) bung ghi d, sai ghi s
Thang 12c6 30 ngay [ [Tir 7 gio dén 8 gior 1a 60 phut
e) Hinh sau c6

A. 3t giac

B. 4 t& giac

C. 5t giac

PHAN TU LUAN

Bai 2: Dat tinh réi tinh

50 - 32 46 + 39 83 + 17 93-9 100 - 68
Bai 3 : Tinh
36+ 18 =45 = oo 76 - 29+ 8
Bai4 : Tim X :

42 - X =24 X -24 =56




"Bai 5 : Nam nay ba 62 tudi, me kém ba 28 tudi. Héi nam nay me bao nhidu tudi?
Bai giai

Bai 6: Tinh hiéu, biét sd bi trir 1a s6 I&n nhat co hai chir sb va sb trir 1a 90.

Bai giai
o DAP AN DE SO 27
Phan triac nghiém
1) a) C b)B c)A
d) 7+6+3=7+9+0 15-8-5=13-8-2

d) Thang 12 ¢c6 30 ngay: S Tir 7 gid dén 8 gio 1a 60 phut : D
e) A
Bai 3. Mbi cau dat tinh dung duoc diém tdi da

50-32=18 46 +39=285 83 +17 =100

93-9=84 100 - 68 = 32

4)42 —x =24 x—24 =56
x=42-24 x=56+24
x=18 x =80

5) S6 tudi ndm nay ctia me 13 : 62 — 28 = 34 (tudi)
Dép sd: 34 tudi
6) SO bitrirla: 99

Hi¢ula:99-90=9

DK 28
Cau 1/ Viét cac b 63,59,71,89,23:
a/ Theo thir tw tir b d€n 10N ... ovvee e
b/ Theo thir tw tr 16n dén bé:. ... ooe e,
Cau 2: Tinh:
a/23+19=....... c/37+24=. ...
b/ 42 -17=...... d/36+23=......

Cau 3: Tim x;




al x—37=22 b/ x +21 =89
¢/ x+19=143 d/ x—-27=16
Céu 4: Khoanh tron vao chir cai trude cau tra 101 dung:
a/ Trong phép tinh 42 — 18 = 24, s6 bi trir 1a:

Al 42 B/ 18 C/24
b/ Trong phép tinh x + 42 =72, s0 hang x la:
A/ 30 B/ 32 C/ 20

Cau 5: Budi sang, ctra hang ban duoc 801 dau hoa. Budi chiéu, cira hang ban
duoc it hon buoi sdng 281 dau hoa. Héi budi chiéu ctra hang dé ban dugc bao
nhiéu I dau hoa?

Céau 6: Khoanh tron vao chir cai trudc cau tra 101 dang.
Hinh bén co:

a/ 2 hinh tor gidc  d/ 5 hinh tir giac

b/ 3 hinh tir giac

¢/ 4 hinh tir giac

, PAP AN DPE SO 28
1) .a) T bé dép 16n: 23; 59; 63; 71; 89
b) Tur 16n dén bé: 89; 71; 63; 59; 23

2) Tinh
.a)23+19=42 c)37+24=61
b)42-17=25 d) 36 + 23 = 59
3) Tim x
x—37=22 x+21=89
x =22+37 x=89-21
x =159 X =68
Xx+19=43 x—27=16
x=43-19 x=16+27
x =24 x =43
4)a) A b) A

Céu 5. S0 lit dau hoa budi chiéu ban 1a: 80 — 28 = 52 (1 dau héa)
Dap s6 : 52 1 dau hoa



Caub6.B

‘ , DE 29
Phan 1: Trac nghiém

Khoanh tron vao chir cai A, B, C trudc cau tra 101 ding.

Cau 1: S lién trudce cua 69 1a:

A. 60 B. 68 C.70 D. 80
Cau 2: S6 16n nhit c6 hai chir s6 1a:
A. 10 B. 90 C. 99 D. 100
Cau 3: 1 gio chiéu hay con goi la ...
A. 12 gio B. 13 gio C.14gi0 D. 15 gio
Cau 4: Thir 3 tun nay 13 ngay 21 thang 12. Thir 3 tuan sau 13 ngay nao?
A.28thang 12  B. 24 thang 12 C. 22 thang 12 D. 30 thang 12

Phan 2: Tu luin
1.a. Pat tinh roi tinh:
37 + 54 65 - 29 79 +13 80 —44

................................................................................................
................................................................................................

...........................

b. Ghi két qua cua timg phép tinh:

27kg-7kg+3kg= ... 181-101+21=.....
2. Tim X:
a. X+ 34 =57 b. 56 —x =38

................................................................................................

...........................

3. Poc, viét cac ngay trong thang:

Poc Viét

Ngay hai muoi mét thang mot

Ngay 17 thang 9

4. a. Bao gao nang 45 kg. Bao ng6 nang hon bao gao 25 kg. Hoi bao ngd nang
bao nhiéu kg?



b. Quyén truyén co6 85 trang. Tam da doc 79 trang. Hoi Tam con phai doc may
trang nita thi hét quyén truyén?

5. Nha Ngén nu6i 69 con vira ga vira vit, trong d6 c¢6 26 con ga. Hoi nha Ngan
nuod1 bao nhiéu con vit?

................................................................................................
................................................................................................
................................................................................................

......................................................



‘ 7 PAP AN DPE SO 29
Phan 1: 2 diém

Dap an dung Pi¢m
Cau 1l B 0,5 diém
Cau 2 C 0,5 diém
Cau 3 B 0,5 diém
Cau 4 A 0,5 diém
Phén 2:
1.3 diém
a. Pt tinh roi tinh: Mdi cau dung 0,5 d
, 37 65 . 79 80
54 29 13 44
91 36 92 36

b. Ghi két qua ctia ting phép tinh: Mdi cau ding 0,5 diém

a.27kg-7kg +3 kg = 23kg b.181 - 101+ 21 =101
2. Tim x: 1 diém
a. X +34 =57 b. 56 —x =38
X=57-34 X=56-38
X =23 x=18
3. Poc, viét cac ngay trong thang: 1 diém
boc Viét
Ngay hai muoi mot thang mot Ngay 21 thang 1
Ngay muoi bay thang chin Ngay 17 thang 9
4.2 diém

a. Bao gao nang 45 kg. Bao ngd nang hon bao gao 25. Ho1 bao ngd nang bao
nhiéu kg?
Bai giai
Bao ngo nang:
45+25=70(kg) 0,75 d
Pap sd: 70kg 0,25 d



b. Quyén truyén c6 85 trang. Tam da doc 79 trang. Hoi Tam con phai doc may

trang nita thi hét quyén truyén?

Bai giai
S6 trang Tam phai doc nita:
85 — 79 = 6 (trang) 0,75 d
Dap sb: 6 trang 0,25d

5.1 diém:
Nha Ngan nudi 69 con vira ga vira vit, trong do ¢6 26 con ga. Hoi nha Ngan nu0i
bao nhiéu con vit?
Bai giai
S6 vit cia nha Ngan la:
69 — 26 =43 (con vit) 0,75 d
Pap s6: 43 convit 0,254

DE 30
PHAN TRAC NGHIEM
Bai 1: Khoanh tron vao cdu trd loi dung va hoan thanh cdc bai tdp sau:
a) Tim x , biét 9 +x =16

A.x=9 B.x=8 C.x=7
b) Phép tinh nao dudi dudi day c6 két qua 1a 100?

A.55 + 35 B.23+77 C. 69 + 30
¢) Két qua tinh 12 - 2 - 6 bang két qua phép trir nao dudi day?

A.12-8 B.12-7 C.12-6

d) Pién ddu>, <=2

7+6+3] |7+9+0 15-8-5| |13-8-2

d) bung ghi d, sai ghi s
Thang 12 ¢6 30 ngay | | Tur 7 gio dén 8 gior 1a 60 phit

e) Hinh sau cé

A. 3 tr giac
B. 4 tur giac




C. 5 tr giac

PHAN TU LUAN
Bai 2: Dqt tinh réi tinh

50 - 32 46 + 39 83 + 17 93-9 100 - 68

Bai 3: Tinh
36+ 18 -45 = .., 76 - 29+ 8 =

42 - X =24 X -24 =56

Bai 5 : Nam nay ba 62 tudi, me kém ba 28 tudi. Hoi nim nay m¢ bao nhiéu tu6i?

Bai giai




Bai 6: Tinh hiéu, biét sd bi trir 1a sd 1én nhat co hai chit s6 va so trir 1a 90.

Bai giai




Phan tric nghiém

2) a)C b)B c)A
d) 7+6+3=7+9+0 15-8-5=13-8-2
d) Thang 12 ¢6 30 ngay: S Tir 7 gid dén 8 gio 14 60 phut :
e) A
Bai 3. Mdi cdu dat tinh dung duoc diém tdi da
50-32=18 46 + 39 =85 83 +17 =100
93-9=84 100 - 68 = 32
4)42-x =24 Xx—24=56
x=42-24 X =56+24
x=18 x =80

5) S6 tudi nam nay ctia me 1a : 62 — 28 = 34 (tudi)
Pap s6: 34 tudi
7) S6 bitrir1a : 99

Hi¢ula:99-90=9

DE 31
|. Phin tric nghiém: (7 diém
Caul. (1 diém) Khoanh vao chir cai dit trude két qua dung:
S6 16m nhat trong cac s6: 70; 39; 91; 48 1a s6 nao?
A. 39 B. 70 C.48 D.91
Cau 2. (0,5 diém) Khoanh vao chir cai dat trude két qua dung
Két qua phép tinh 47 +35=72
A. 82 B. 72 C.12 D. 42
Cau 3. (0,5 diém ) Khoanh vao chir cai dat trude két qua ding:
Két qua phép tinh 5112 =2
A. 41 B.63 C.39 D. 49
Cau 4. (1 diém) Khoanh vao chit cai dit trude két qua dung:
Tim x , biét x +29 =45
A.x= 74 B.x =16 C.x=26 D.x =24
Cau 5. (1 diém) Pong ho bén chi miy gio?

A. 3 gio.
B. 12 gio
C. 6 gio
D. 9 gio

Cau 6. (1 diém) Khoanh vao chit cai dat trudc két qua ding:

4dm=...... cm
A.4cm B. 44cm C. 40cm D.14cm
Cau 7. (1 diém) Khoanh vao chit cai dat trude két qua dung:
Hinh v€ bén c6 bao nhiéu hinh tam giac? \
Al B.2 C.3 D.4
Cau 8. (1 diém) Dung thi ghi P, sai thi ghi S vao & vudng:

Hinh v& dudi day c6 s6 hinh ti giac Ia:
- C6 2 hinh tor giéc: ]



- C6 3 hinh tir giac: ]

IL. Phén tw ludn: (3 diém)
Cau 9. (1 diém) Dat tinh roi tinh:
39 + 14; 48 + 7, 72-34 100 - 25

Cau 10. (2 diém) Thung to dung duoc 62 | déq, thung nhé dung duoc it hon thung to 15
| dau. Hoi thung nhé dung dugc bao nhiéu lit dau?

PAP AN DE SO 31
Cau 1. (1 diém) Khoanh vao chir cai dit truée két qua dung:
S6 16m nhat trong cac s6: 70; 39; 91; 48 1a:
A. 39 B. 70 C. 48 D.91
Khoanh vao chir D. 91
Cau 2. (0,5 diém) Khoanh vao chir cai dat trude két qua ding:
Két qua phép tinh 47 +35 =2
A. 82 B. 72 C.12 D. 42
Khoanh vao chir A. 82
Cau 3. (0,5 diém) Khoanh vao chir cai dat trude két qua ding:
Két qua phép tinh 51 -12="?
A 41 B. 63 C.39 D. 49
Khoanh vao chit C. 39
Cau 4. (1 diém) Khoanh vao chit cai dit truée két qua dung:
Tim x, biét x +29=50-5
A.x=T74 B.x=16 C.x=26 D. 24
Khoanh vao chit B. x =16
Cau 5 . (1 diém) Khoanh vao chit cai dat trude két qua dung:
Pdng hd bén chi miy gid?
A. 3 gio B. 12 gio C. 6 gio D. 9 gio
Khoanh vao chit A. 3 gio
Cau 6. (1 diém) Khoanh vao chit cai dit trude két qua dung:
4dm=...... cm
A.4cm B. 44cm C. 40cm D.1l4cm
Khoanh vao chit C. 40
Bai 7. (1 diém) Khoanh vao chir cai dit trude két qua dung:
Hinh v& bén ¢6 bao nhiéu hinh tam giac?

Al B.2 C.3 D.4
Khoaqh vao chir C. 3
Bai 8. (1 diém) DPung thi ghi B, sai thi ghi S vao 6 vuéng:



Hinh v€ dudi
- C6 2 hinh tr giéc: S

- Co 3 hinh tur giac: D

Bai 9. (1 diém) Mdi phép tinh dung 0, 25 diém. (Néu hoc sinh dit tinh ding nhung sai két
qua thi dat mot nira s6 diém )

bit tinh rdi tinh:
39 + 14; 48 + 7; 72 - 34 100 - 25
39 48 72 100
+ + - -
14 e 34 25
53 55 38 75

Bai 10. (2 diém) Thung to dung dugc 62 | dau, thung nho dung dugc it hon thung to 15
| dau. Hoi thung nho dung dugc bao nhiéu lit dau?

Bai giai

S6 lit dau thung nhé dung duoc 13:(0,5 diém)
62 —15= 47 () (1,0 diém)

Dap sb: 47 | dau (0,5 diém)

- Loi giai dung cho 0,5 d; phép tinh ding cho 1d; dap s0 dung cho 0,54. ’
- O phép tinh, néu hoc sinh ghi dugc phép tinh 62 — 15 = ... nhung tinh sai két qua cho 0,54.

‘ ' 7 DE 32
A. PHAN TRAC NGHIEM (3 diém):

Khoanh tron vao cau tra 161 dung va hoan thanh cac bai tép sau:

Cau 1: Timx, biét 9 + x = 14

A.x=5 B.x=8 C.x=6
Cau 2: Phép tinh nao dudi dudi ddy co két qua 1a 100?

A.55+ 35 B.23+76 C.69+31
Cau 3: Két qua tinh 13 - 3 - 4 bang két qua phép trir nao dudi day?

A.12-8 B.12-6 C.12-7

Cau 4: bién ddu >, <=7
7+7+3 +940 15-8- 5 13-D

Céu 5: Dbung ghi d, sai ghi s

Théng 12 c6 31 ngay |:| Tir 7 gioy dén 8 gio 1a 80 phut



B. PHAN TU LUAN
Bai 1 (2 diém): Pat tinh rdi tinh

60 - 32 26 + 39 73+ 17 100 - 58

Bai 2 (1 diém): Tinh
46+ 18 -35 = oo 86 - 29+ 8 =

Bai 3 (1 diém): Tim X:
a, 52-X =25 b; X -34=46

Bai gidi

Bai gidi

7 DAP AN DE SO 32
Bai 1 : (3 diém) Khoanh ding moi phan cho 0,5 diém
Caul: A
Cau2: C
Cau3: B
Cau4: C



Caus: b-S
Bai 2 : (2 diém) Tinh dung mdi phép tinh cho 0,5 diém
D/s: 28; 65; 90; 42
Bai 3 : (1 diém) Tinh dung mbi phép tinh cho 0,5 diém
D/s: 29;65
Bai4: (1diém) Tim ding mdi s6 (0,5 diém)
a, X=27
b; X=80
Bai5: (2 diém)
- Viét diing cau 10i giai (0,5 diém) Nim nay Ba c6 so tudi la:
- Viét phép tinh dung (1 diém) 32 + 29 + = 61 ( tudi)
- Viét dap s dung (0,5 diém) D/s: 61 tudi
Bai 6 : (1 diém)
- Tim dung s bi trir cho 0,25 diém  S6 bi trir 1a 99
- Viét dung cau 10i giai (0,25 diém) Ta c6 phép tinh:
- Viét phép tinh dung (0,25 diém) 99-90=9
- Viét dap sé dung (0,5 diém) P/s:9

‘ , q DE 33
I. PHAN TRAC NGHIEM (4 diém)

Khoanh tron vao dap an dung:
Bai 1: Tinh 35 +9

A. 52 B. 44 C.43
Bai 2: S6 lién sau cia 68 la:
A. 67 B. 70 C.69
Bai 3: Két qua ctia phép tru: 87 kg—8kg la:
A.79 B. 58 C. 86
Bai 4 : Trong hinh v& bén c6 s hinh tam gic:
A.1hinh B. 2 hinh
C. 3 hinh
Bai 5 : Em di ngu ltc............. gio toi

A. 7gio
B. 8gio
C. 9 gid

Bai 6: Tinh4 x 7



A. 25 B.28 C. 26

I1. PHAN TU LUAN (6 diém)
Bai 1: (2 diém) Dat tinh roi tinh

46 + 28 62 +37 84 - 25 100 - 48

15+ X=24 X-16=34

Bai giai.

I TRAC NGHIEM

Cau 1 2 3 4 5

Pap an B C A B C B
Piém 0,5 0,5 0,5 0,5 1

II PHAN TU LUAN

Bail: Tinh
M&i phép tinh dung 0,5 diém
( Néu dgt tinh sai, két qua diing hodc ddt tinh ding két qud sai 0,25 diém)

46 62 84 100
* 28 *37 " 35 T 48
74 99 49 52 -
Bai2:Tim X
15+ X =24 X -16=34

X=24-15 X=34+16




X=9 0,5 diém X =50 0,5diém
Bai 3 : Bai giai:
Niam nay me c6 sd tudi 1a:
65 -29 =36 (tudi) (1 diém)
Dap s6: 36 tudi (1 diém)

Bai 4: V& doan thing AB  1diém

‘ , q DE 34
A. PHAN TRAC NGHIEM (6 diém):
Khoanh tron vao cau tra 161 ding va hoan thanh cac bai tap sau:

Caul: Timx,biét 9+x=14

A x=5 B.x=8 C.x=6
Cau 2: Phép tinh nao dudi dudi ddy co két qua 1a 100?
A.55+35 B.23+76 C.69+31
Cau 3: Két qua tinh 13 - 3 - 4 bang két qua phép trir nao dudi day?
A.12-8 B.12-6 C.12-7
Cau4:1ldm=...cm
A/ 10cm B/ 1cm B/ 100cm C/ 11cm

Cau 5: S6 lién sau sb 16n nhat ¢6 2 chit sb 1a:
A/ 99 B/ 98 C/ 100 D/ 90

Céau 6: Hinhsau cé

A. 3 tlr giac
B. 4 tr gidc
C. 5 tr gidc

B. PHAN TU LUAN (4 d)
Bai 1 (1 diém): Dit tinh rdi tinh

60 — 32 26 + 39 73 +17



Bai 2 (1 diém) : Tim X:
a. X+37 =82 b. X -34=46

Bai 3: (1 diém) Manh vai mau xanh dai 35 dm, manh vai mau tim ngdn hon manh vai mau
xanh 17 dm. Hoi manh vai mau tim dai bao nhiéu dé - xi — mét?

Bai gidi

Bai gidi

PAP AN BE SO 34 7
A/ PHAN TRAC NGHIEM: (6 diém)

Khoanh dung mdi phan cho 1 diém
Caul: A

Cau2: C

Cau4d: A
Caubs: C
Caub6: A
B/ PHAN TU LUAN:

Bai 1: (1 diém) Tinh dung mdi phép tinh cho 0,25 diém



D/s: 28; 65; 90; 42

Bai 2: (1 diém) Tim ding mdi sé (0,5 diém)

a. X=45

b;. X=80

Bai 3: (1 diém) - Viét dung cau 10i giai (0,25 diém) Manh vii tim dai la:
- Viét phép tinh dung ( 0,5 diém) 34-17 =17 (dm)
- Viét dap s dung (0,25 diém) D/s: 17 dm

Bai 4: (1 diém) - Tim dang so bi trir cho 0,25 diém  So bi trir 1a 99

- Viét diing cau 10i giai (0,25 diém) Ta co phép tinh:
- Viét phép tinh dung (0,25 diém) 99-90=9
- Viét dap sb dung (0, 25 diém) P/s: 9
PE 35

Cau 1: bat tinh rdi tinh:
a) 45 + 32 39 +48 c) 80 -23 d) 100 -58

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
oooooooooooooooooooooooooooooooooooo

....................................

87T +6+3 7+9+0 ~ _b)Thang 12¢6 ........ ngay
c) SO ¢ gitra 29 va 31 la:.... d) So lién trudc cua 50 1a ...

Cau 3: Khoanh vao chir dat trude y tra 101 dung:

a) Phép tinh nao dudi dudi day co két qua 1a 100?

A.55+35 B. 69 + 30 C.23+77
b) Két qua phét tinh 80 it - 20 lit - 30 lit 1a:
A. 50 lit B. 40 lit C. 20 lit D. 30 lit
¢) Timx, biét: 19 +x =40
A 21 B2 C.23
d) S6 bi trir va sd trir 1an luot 14 71 va 26 thi hiéu la:
A. 97 B. 45 C.35 D. 44

Cau 4: Pang ghi D, sai ghi S vao chd chim (...)
a)ldcm+26cm=4dm

b) Tir 11 gid dén 12 gio 1a 60 phat

Cau 5: Viét s6 thich hop vao chd cham:




Hinh vé& bén:
a) Co .... hinh tor giac
b) C6 .... hinh tam giac
Cau 6: Trai nuoi ga s6 mot ¢6 75 con, trai nudi ga s6 hai it hon trai nudi ga $6
mot 17 con. Hoi trai nudi ga s6 hai ¢ bao nhiéu con ?
PAP AN DE SO 35

Cau 1: (3.0 diém): Pat tinh va tinh dang, ghi 0.75 diém/ phép tinh.

Tinh dung nhung chua dat tinh, ghi 0.5 diém/ hép tinh.

Cau 2: (2 dién}): Viét dung ,1115i s6 theo yéu cau, ghi 0.5 diém.
Viét vao cho cham (...) thich hop:

a)7+6+3 = T7+9+0 ~_b) Thang 12 c6 31 ngay
c) SO ¢ gitra 29 va 31 la: 30 d) So lién trudc cua 50 1a 49
Cau 3: (2.0 diém): Khoanh véao y ding mdi cau, ghi 0.5 diém).
a)C ~ b)D . OA ~d)B 7
Cau 4: (1.0 diém): bién D hodc S vao cho cham thich hop & moi y, ghi 0.5 diém.
a)b b) b

Cau 5: (0.5 diém) Viét dung mdi s6 theo yéu cau , ghi 0.25 diém.

a) 1 hinh tr giac

b) 4 hinh tam giac

Cau 6: (1.5 diém): Can cr vao 10i giai, phép tinh va cach ghi dap s6 ma ghi tur
0 dén 1.5 diém.
Trai nudi ga sd hai co la:
75—17 = 58 (con)
Pap s6: 58 con

‘ bE 36
1/ Dat tinh r6i tinh :

al 73 + 27 b/ 70 -16 c/ 66 + 29 d/ 44 -8

2/ Khoanh vao chir dat trude y tra 101 dang :

a/ Trong cac sO sau, sO bé nhat la :

A. 45 B. 54 C.44
b/Timx: 65—x=26
A. x=91 B. x=39 C. x=49

¢/ Két qua phép tinh 70 dm + 30dm - 20dm
A. 60dm B. 70dm C. 80dm



d/ Kim ngén chi s6 8, kim dai chi s6 12. Pong hé chi :

A. 8 gio B. 12 gio C.21 gio
3/ Viét tiép vao chd cham (...) cho thich hop :
a/ 57=50 + .... b/ S6 lién sau ctia 80 1a ... .
c/9=18 - ... d/ S6 & gitra 79 va 81 la....

4/ Khoanh vao chir dat trude y trd 161 dung :
Hinh v& bén

a) C6 may hinh tam giac ?

A.2 B. 3 C. 4
b) C6 may hinh ttr giac ? |
A.?2 B. 3 C. 4

5/ Poan thang AB dai 36dm, doan thang BC ngan hon doan thang AB 18dm.
Hoi doan thang BC dai bao nhiéu dm?

7 DPAP AN PE SO 36 7
Bai 1 : (2 diém) Dat tinh va tinh dung moi bai ghi 0,5 diém

Bai 2 ; (2 diém) Khoanh dang mdi cau ghi 0,5 diém.
Bai 3 : (2 diém) Dién ding mdi chd chdm ghi 0,5 diém.
Bai 4: (1 diém) Khoanh dung mdi cau ghi 0,5 diém.
Bai 5 : (2 diém)

- Loi giai ghi 0,5 diém.

- Phép tinh ghi 1 diém.

- Pép s6 ghi 0,5 diém.

(Sai don vi trir 0,5 diém cho toan bai.)



DE 37
Cau 1: bt tinh rdi tinh:
a) 45 + 32 39 +48 c)80-23 d) 100-58

Cau 2: Viét vao chd chm (...) thich hop:
Q7+6+3 i, 7+9+0 ~ b)Thang12¢6 ........ ngay
¢) SO ¢ gitra 29 va 31 la:.... d) SO lién trudc cua 50 1a ...

Cau 3: Khoanh vao chir dat trudce y tra 101 ding:

c) Phép tinh ndo dusi dudi day c6 két qua la 100?

A. 55+ 35 B. 69 + 30 C.23+77
d) Két qua phét tinh 80 lit - 20 lit - 30 lit Ia:
A. 50 lit B. 40 lit C. 20 lit D. 30 lit
) Timx , biét: 19+ x =40
A 21 B2 C.23
d) S6 bi trir va sb trir 1an luot 1a 71 va 26 thi hiéu la:
A. 97 B. 45 C.35 D. 44

Cau 4: Ptng ghi P, sai ghi S vao chd chim (...)
a)ldcm+26cm=4dm
b) Tir 11 gio dén 12 gio 14 60 phat
Cau 5: Viét s6 thich hop vao chd chim:
Hinh v€ bén:
a) Co .... hinh ttr giac
b) C6 .... hinh tam giac
Céu 6: Trai nuoi ga s6 mot ¢6 75 con, trai nudi ga s6 hai it hon trai nudi ga s6 mot 17 con.
Hoi trai nudi ga s6 hai c6 bao nhiéu con ?
DAP AN DE SO 37

Cau 1: (3.0 diém): Dat tinh va tinh ding, ghi 0.75 diém/ phép tinh.

Tinh dung nhung chua dit tinh, ghi 0.5 diém/ hép tinh.

Céu 2: (2 diém): Viét dung mdi s6 theo yéu cau, ghi 0.5 diém.
Viét vao cho cham (...) thich hop:

aQy7+6+3 = T7+9+0 b) Thang 12 co6 31 ngay

¢) Sb & giira 29 va 31 1a: 30 d) S6 lién trudc cua 50 1a 49

Cau 3: (2.0 diém): Khoanh vao ¥ ding mdi cau, ghi 0.5 diém).
a) C b) D C)A d)B

Céu 4: (1.0 diém): Dién D hoic S vao chd chdm thich hop & mdi ¥, ghi 0.5 diém.
a) b b) D

Cau 5: (0.5 diém) Viét ding mdi s6 theo yéu cau , ghi 0.25 diém.

c) 1 hinh tr giac

d) 4 hinh tam giac

Cau 6: (1.5 diém): Can ctr vao 10i giai, phép tinh va cach ghi dap sé ma ghi tir 0 dén 1.5
diém.
Trai nudi ga s hai c6 1a:
75—17 = 58 (con)
Dap sb: 58 con



L . DE 38
Bai 1: Viét so thich hop vao cho cham: (1 diém)

a. 87;88;89; .......... T, R, D e ;
b. 82;84;86;........... U ST S, ;

Bai 2: Viét sb hoic chir thich hop vao chd chdm:  (1diém)

Poc so Viét so

Chin muoi sau.

..................................................... 84

Bai 3: Tinh nham:  (1diém)
a. 9+ 8=.....

c. 2+ 9=......
b. 14-6=.... d 17-8=......
Bai 4: Pung ghi D, sai ghi S vao 6 tréng:  (1diém)
a.8+9=16
b.5+7=12
Bai 5: Pit tinh r6i tinh: (2 diém)
a. 57 + 26 b.39+6 c.81-35 d. 90 -58

Bai 6: Khoanh vao chir dat trudc ciu tra 101 dung: (1diém)

a. 8dm+10dm = dm

A. 18dm B. 28 dm C. 38dm
b. Tim x biét: X + 10=10

A. x=10 B. x=0 C.x=20

Bai 7: Khoanh vao chit dit trude cau tra 101 ding: ( 1 diém)



a) Trong hinh c¢6 bao nhiéu hinh chir b)Trong hinh ¢6 bao nhiéu hinh tam

nhat giac
Al A. 2
B.2 B.3
C.3 C.4

Bai 8: (2 diém )
a. Nha ban Mai nu6i 44 con ga. Nha ban Ha nudi it hon nha ban Mai 13 con ga. Hoéi
nha ban Ha nu6i bao nhiéu con ga? (1di€ém)

b.Em hai dugc 20 bong hoa ,chi hai dugc nhiéu hon em 5 bong hoa .Héi chi hai
dugc may bong hoa ? (1diém)

PAP AN PE SO 38
Da)...;...;...;90;91;92;93;....;....;
b)...;...;...;88;90;92;94;...;....

2) a) Chin muoi sdu : 96
Tam muoi tu: 84



3) .a) 9+8=17 c) 2+9=11

b)14-6=8 d)17-8=9

4) .a)8+9=16. S b) 5+7=12.b
5) Moi cau dit tinh dung duogc 0,5d
a)57+26=83
b)39+6 =45
c)81-35=46
d)90-58=32
6) a)A b)A
7) a)A b)B

8) a) SO con ga nha ban Ha nudi 14 : 44 — 13 = 31 (con)
Pap s6: 31 con

b) S6 bong hoa chi hai dugce 1a: 20 + 5 =25 (bong hoa)
Pap sb: 25 bong hoa



Bai 1) (2d) Dit tinh rdi tinh:
54 + 36 27 + 63 54 - 38 88 - 49

a)x -36=52 b) 92 -x =45

Bai 3) (2d)
Trong mdt ngay, ctra hang ban dugc 56 kg duong, trong d6 budi sang ban duoc
27kg. Hoi budi chiéu ban duoc bao nhiéu kg duong?
Bai gidi

Bai 4) (2d) Khoanh tron vao chir cai trude két qua dung

a/ 28 + 36 + 14=? b/ 76-22-38=7
A. 68 A. 26
B. 78 B. 15
C.79 C.16

Bai 5 (1d)

Hinh bén co:

Bai 6 (1d) Viét phép tinh c6 hiéu bang sb bi trir




i DPAP AN PE SO 39
1)Moi cau dat tinh dang dugc 0,5d

54 +36=90 54-38=16

27+63=90 88—-49 =39

2)a)x —36 =52 92 —x =45
x =52+36 x =92-45
x =88 x =47

3)S6 kilogam duong budi chidu ban dugc la: 56 — 27 = 29 (kg dudng)
Pap s6 : 29 kg dudng
Bai 4) a)B b) C
Bai 5. Co6 6 tam giac, c6 4 tur gidc
Bai 6. 20-10=10
DE 40
Mon Toan 16p 2( Thoi gian lam bai 40 phtt)
Bai 1: Khoanh vao chir dat trudc cdu tra loi dung

a/85-39 =7

A. 45 B. 46 C.55 D. 56
b/29-5 +15 =?

A. 49 B. 39 C.19 D.9

Bai 2: Viét cac s6 vao 6 trong

boc Viét
Tam muoi lam
Chin muoi chin
Bai 3: Dt tinh roi tinh

43 + 57 92 -75
Bai 4: Tim x
al x—22=38 b/ x + 14 =40

Bai 5: Mot cura hang budi sang ban duogc 45 kg duong, budi chiéu ban dugc it hon
budi sang 24 kg dudong. Hoi budi chi€u ctra hang d6 ban dugc bao nhiéu ki 16 gam
duong?

Bai 6: Hinh v& bén c6 may hinh tam giac?
Hinh vé& trén co............. hinh tam giac.




DPAP AN DE SO 40

1. .a)B b)B
2) Tam muoi lam: 85 Chin muoi chin: 99
3) Moi cau dit tinh dang duoc diém tdi da
43+57=100 92 -75=17
4)a)x —22 =38 b)x +14 =40
x=38+22 x=40-14
x =60 x =26

5) 86 kilogam dudng budi chidu ban dugc 1a: 45 — 24 = 21 (kg duong)
bap s6: 21 kg duong
6)Hinh v€ bén c6 8 tam giac

o , DE 41
Bai 1: Viét so thich hop vao 0 trong
S6 hang 38 15 25
S6 hang 27 25 32
Tong 60 82
SO bj trir 11 64 90
SO trir 4 34
Hiéu 15 34 38
Bai 2: Tinh :
Q) 72-36+24= b) 36 +24 -18

Bai 3: Khoanh vao chir dat trude két qua dang
S6 hinh tir gidc trong hinh vé la:
A. 1 B. 2 C.3 D.4

Bai 4: Binh can nang 28 kg, An nhe hon Binh 4 kg . Hoi
An nd@ng bao nhiéu ki 16 gam?
Bai giai

Bai 5: Dién s6 thich hop vao chd chim



a) Mot ngay co

b) 15 gio hay

gio chiéu

) Tur 7 gio sang dén 10 gio sang cung ngay 1a .... gio.

Bai 6: Tinh nhanh

10-9+8-7+6-5+4-3+2-1

Bai 1: Viét s thich hop vao 6 trong

DAP AN DE SO 41

Sb hang 38 15 25 50
S6 hang 27 45 25 32
Tong 65 60 50 82
S6 bj trix 11 49 64 90
S6 trir 4 34 30 52
Hiéu 7 15 34 38

Bai 2. Tinh

a) 72 — 36 + 24=36+24=60
b) 36+24 — 18 = 60 — 18 = 42

Bai 3.D

Bai 4. S6 kilogam An cén ning la: 28 — 4 = 24 (kg)
Dap sb: 24 kg.

5) a) Mot ngay c6 24 gio

b) 15 gid hay 3 gio chiéu

¢) Tur 7 gio sang dén 10 gio sang 1a 3 gio

6)10-9+8-7+6-5+4-3+2 -1 =1+1+1+1+1=5

I. tric nghiém khach quan:

Khoanh vao chir cdi trudc y diing trong méi ciu sau:
Bai 1. So lién trude 50 1a

A. 49

Bai 2. SO 16 nhét ¢6 hai chit s6 1a

A. 88

Bai 3. Hinh v& bén c6 may hinh tam giac?

A.3

C.5

C. 48

C.90




Bai 4. Cau nao dung?

A.Mot ngay co 24 gio B. Mét ngay co 12 gio C. Mot ngay c6 20 gio

Bai 5. Tinh tong , biét cac s6 hang 1a 48 va 17.

A.56 B. 65 C.45
Bai6.Timx: X+ 16 =30

A.15 B. 16 C.14
Bai7.Tinhkétqua 86-6-9 =?

ATl B. 70 C.81

Bai 8 . Me¢ hai duoc 55 qua cam , me biéu ba 20 qua cam . Ho1 me con lai bao nhiéu
qua cam?

A .30 qua B.35 qua C.25 qua
Il. Ty luan:

Bai 1. bit tinh réi tinh :
46 + 49 83-35 80 - 43 45 + 39

@ +9kg - 18Kg
226 e +15
Bai 3. Tinh

Bai 2.

v

34+66-20 = 85-15+12=

Bai 4 . Mot cira hang budi sang ban duoc 83 1 dau , budi chiéu ban duoc it hon budi
sang 271 dau . Hoi budi chiéu cira hang d6 ban dugc bao nhiéu 1 dau?
Bai gidi



Bai 5 . Dién so con thiéu vao 6 trong

4.
17 37
23 49

, DAP AN DE SO 42
|.Trac nghiém khach quan
1. A 2B 3.C 4.A 5.B 6.C 7.A 8.B

IL.TU LUAN

1)Dit tinh ding mbi cau duoc diém tdi da
46+49=95 83-35=48
80-43=37 45+39=84

2)26kg+9kg =35kg—18kg =17kg
64—-26=38+15=53
3)Tinh
34+66-20=100-20=80
85-15+12=70+12=82
4) Sb 1it dau budi chiéu ban dugc 1a : 83 — 27 = 56 (lit dau)
Pap sb: 56 lit dau
5) 40-17=23
86 — 37 =49
DE 43
M:(z diém) Khoanh vao chii cdi dirng truéc phwong dn ding.
a/ K&t qua cua phép cong 76 + 16 1a :

A. 82 B.72 C.93 D. 92
b/ Phép trir 100 - 75 c6 két qua la:

A. 35. B. 25 C.15 D. 16
¢/ Hi¢u nao dudi day 16n hon 56?

A.59-8 B.69-10 C.56-0 D.58- 3
d/ S6 hinh tam giac c6 trong hinh bén la:

A.2 B.3 C. 4 D.5
Bai 2:(1 diém) Pién sé hodc diu (>, <, =) thich hop vio ché chim.
al42 +15 ... 75 b/ 100 - 42 ......... 43
¢/ 10 gid dém con goi la ..... gio.
d/ Ngay 1 thang 1 nim 2011 13 ngay thtr sdu. Th sau tudn sau d6 13 ngay ..... thang ...

Bai 3: (2 diém) Pt tinh va tinh:
a/ 36 + 38 b/ 75-27 ¢/ 100 - 37 d/ 29 + 57



Bai 4: (1 diém) Tinh:
a/ 48 + 35 - 38 b/ 100 - 28 + 15

Bai 5:(1 diém) Tim x, biét:
a/ x+37=80 b/ 42 - x =22
Thung gao nép c¢6 53 kg, Thung gao té ¢o it hon thung gao nép 8 kg. Hoi thung gao
té ¢6 bao nhiéu ki - 16 - gam?
Bai giai

Bai 7. (1 diém) Tinh nhanh:
24 +65-4-5
PAP AN DE SO 43
1a)D b)B c)B d)C
2) a)42+15<75 b)100—42 > 43

c) 10 gio dém con goi la 22 gio



d) Ngay 1 thang 1 ndm 2011 1a ngay thr sau. Thir sau tudn sau d6 13 ngay 8

thang 1.

3) Pt tinh dung mdi cau duoc 0,5d

a) 36+38=74 b)75—27 =48
c) 100 — 37 =63 d) 29 + 57 = 86

4) a)48+35-38=83-38=45
b)100-28+15=72+15=87

5)a)x+37 =80 b)42—-x=22
x =80-37 Xx=42-22
x =43 x =20

Bai 6. S6 kilogam thung gao té c6 13 : 53 — 8 =45 (kg gao)
Pap sd: 45 kg gao

Bai 7.

24+65-4-5

=(24-4)+(65-5)=20+60=80

‘ , 7 DE 44
PHAN TRAC NGHIEM 3 diém
Khoanh vao chir cai trude cau tra 101 ding

Cau 1. Sb lién trudc cua 80 la:

A. 79 B. 80 C.81 D. 82
Cau 2. S6 thich hop dién vao chd chdm 60 cm = ... dm 1a:
A.6dm B.6 C.60 D.6cm
Cau 3. Cac sb 28; 37; 46; 52 duogc viét theo thir tu tir 16n dén bé 1a:
A. 46; 37; 52; 28 B. 28; 37; 46; 52 C.52; 46; 37; 28 D.52: 37;
46; 28
Cau 4. Sb 16n hon 74 va nhé hon 76 la:
A. 73 B. 77 C.75 D. 76
Cau 5. Hiéu cua 64 va 31 la:
A. 33 B. 77 C.95 D. 34

Cau 6. Lan va Hong c6 22 quyén truyén tranh. Néu 1y b6t ciia Hong 5 quyén thi hai
ban con lai bao nhiéu quyén truyén tranh?

Hai ban con lai s6 quyén truyén tranh la:
A. 27 B. 17 C.22 D. 15

7 PHAN TU LUAN 7 diém
Bai 1. (2 diém) Tim x, biét:
X +15=41 X —23 =39



Bai 2. (2 diém) it tinh rdi tinh
44 + 37 q 95 — 58 38 + 56 66 — 8
Bai 3. (1,5 diém) Hinh v€ bén c6 bao nhiéu tir giac?

Bai 4. (1,5 diém). C6 hai thung dau. Thung thir nhét chira nhiéu hon thing thi hai 8 lit
dau, thung thtr nhat chira 33 lit dau. Hoi thung thtr hai chtra bao nhiéu lit dau?

‘ ' DAP AN DE SO 44
LPHAN TRAC NGHIEM
LA 2.A 3.C 4.C 5.A 6.B

ILPHAN TU LUAN
Dx+15=41 x—23=39
x=41-15 x=39+23
X =26 X =62

2) MJdi cau dit tinh dung duoc 0,5d

44437 =81 95-58=37 38+56=94 66 -8 =158
3) Hinh v€ c6 4 tir giac
4) S6 lit dau thung hai chta 1a : 33 + 8 =41 (1 dau)

Pap sb: 41 1 dau.



DE 45
A- Phan kiém tra tric nghi¢m.

Khoanh vao chiF cdi trwde ddp dn diing. (Méi ddp dn diing cho 0,5 diém)
1) 5dm =?cm

A. 50 cm B. 5¢cm C. 4cm
2) S6 bé nhit trong cac s6 : 100, 98, 89, 9014
A. 89 B. 90 C. 98
3) 47+35 =7
A 72 B. 92 C. 82
4) S 16n nhét ¢6 2 chit s6 ma tong 2 chit s6 cia sé d6 bang 9 1a:
A. 99 B. 90 C. 81
5 11-7+8=7?
A 4 B. 12 C. 10

6) Con lon tring ning 75 kg, con lgn den nhe hon con lon tring 18 kg. Hoi con lon
den can nang bao nhiéu ki-l16-gam ?
Con lgn den can nang :  A. 93 B. 57 C. 67

v

[
»

7) S ? 5 +7 /\ -6
N

8) Hinh bén c6 may hinh tir giac:
A.2
B. 3
C. 4

9) Dién s thich hop vao chd tréng:
5 > 58
A 9 B. 8 C. 7

10 ) S6 lién sau cta 49 1a:
A. 48 B. 51 C. 50

B- Phén kiém tra tu luin.
Bai 1 (2 diém) : it tinh rdi tinh:
38 + 62 ; 72 - 25 ; 64 + 27 ; 100 - 77
Bai 2: (I diém) Tim x
a. X + 28 = 41 b. 32 - x = 16+7



Bai 3: (2 diém) Nam nay Lan 8 tudi, me hon Lan 27 tudi. Hoi nim nay me bao nhiéu

tuoi ?

, DAP AN DE SO 45
A.TRAC NGHIEM
LA 2A 3C 4B 5B 6B
7.5+7=12-6=6
8B 9A 10C
B.TU LUAN
1)M0i céau dat tinh dung dugc 0,5 d
38+62=100 72-25=47  64+27=91  100-77=23

2)Tim x

a)x +28 =41 b)32-x=16+7
X =41-28 32-x=23
x=13 x=32-23

x=9

3) S6 t’uéi cua me Lan nam nay la: 84+27=35 (tudi)
Dap s6: 35 tudi

DE 46
Bail: | g5 | ?
| | | | | | | | | >
80 ... 82 ... 84 85 ... ... ... 89 90
Bai 2: Viét s6 hoic chir thich hop
doc s Viét s6
Sdumuoilam |
............................................................... 46
................................................................... 71

Tam muoi tu




Bai 3:

a)? @ 7 b) @i
o [15] -...... @ ) — O

Bai 4: Ping ghi D, sai ghi S vio 6 trong :

a) 8+4=13 b)7+9=16

Bai 5: _ Pit tinh roi tinh :

47 + 25 64 - 28 100 -36 37 +43
B3 6. T|mx ...... X+30 ey T - :47 .....
) G ). G
) I ) G

Bai 7: Giai toan
Quang cin ndng 26 kg. Minh can ndng hon Quang 8 kg. H61 Minh can nang bao nhiéu kg ?
Bai giai:

Bai 8: Khoanh viao dap an truéc két qua ding

a) SO tir giac trong hinh v& 13 : p
A1l C.3
B. 2 D.4
b) S6 hinh tam giac trong hinh v& la: — b o
A 4 C.2
B. 3 D.1

Bai 9 : Viét tiép vao td lich thang 12 duéi day rdi tra 101 cau hoi :

Thtr hai Thur ba Thu tu Thit ndm | Thi sau Thi bay | Chu nhat

12

1 2 5

11 13

15 16 19

25 28

29 31




Trong thang 12 :

d) Em duoc nghi thr bay va chu nhat.Vay thang 12 em dugc nghi ............ ngay
PAP AN PE SO 46

1) ....;81;...;83;....5.....;86;87;88;...;.....

2) Sau muoi lam: 65
Bén muoi sau: 46
Bay muoi mot: 71
Téam muoi tu: 84
3)21)6+7:13 b)7+7=14;7+5=12

0)15-9=6 d)16-7=9
4)a)8+4=13.S b)7+9=16. D

5)Pat tinh diing méi cau dugc tinh diém t6i da
47+25=T72 64 - 28 =36 100-36=64 37+43=80
6) x+30=50

x=50 - 30

x=20

x-12=47
x=47+12=59

7)S6 kilogam Minhcannangla: 26+8=34 (kg)
Papso :34kg
8) a)C b)B
9) Hoc sinh tu viét ngay
Trong thang12
a) Co 5ngay thithai,d6lacacngay :1;8;15;22;29
b)Ngay 22 thang121a thit Hai
c)Thang12c631ngay
d) Thang 12 em dugc nghi 8 ngay



Bai 1: Dién sb thich hop vao chd chim :

DE 47

50 | 51 58
62 63
77
83
95 99
Bai 2: Néi phép tinh v6i két qua ding:
Bai 3: Pung ghi D, sai ghi S vao 6 tréng
a) 7+8=15 c)12-4=9
b) 8+4=13 d)y11-4=7
Bai 4: it tinh rdi tinh:
45 + 27 64— 38 33 + 47 80 - 36

a)16 L +5(-10( =

b) 24kg - 13kg + 4kg =




Bai 6: Viét sb thich hop vao chd trong:

Hinh v€ bén cé:
a) Co............ hinh tam giac.
b) Co............ hinh tr giac. m

N

Bai 7: Giai toan:
a) Anh Hoa can nang 45 kg, ban Binh can nh¢ hon anh Hoa 17 kg. Hoi ban Binh
can nang bao nhiéu ki-16-gam?
Bai giai

b) Binh nhé dung 15 £ nudc, binh to dyng duoc nhiéu hon binh nhé 9 £ nuée.
Hoi binh to dung dugc bao nhiéu lit nudce?

Bai giai

Bai 8: Pién sd thich hop vao chd trong:




~ DAP ANDE SO 47
1) Hoc sinh tu dién s6 theo hudng tang dan

2) 9+7=16 16-7=9
9+6=15 17-9=38
3) .a)7+8=15D €)12-4=9.S
b)8+4 =13. S d)11-4=7.D
4) Mdi cau dat tinh dung duogc diém tdi
45+27=T2 64 — 38 =126 35+ 47 = 82

5 a)161+51-101=111
b) 24 kg — 13 kg + 4 kg = 15 kg
6) a) Co 4 hinh tam giac, b) C6 2 hinh tir giac.

da
80-36=44

7) a) S6 kilogam can ning ctia ban Binh la: 45 — 17 = 28 (kg)

Dap so: 28 kg
b) S6 lit nudc binh to dung 1a : 15+9 = 24 (1 nudc)
Pap s6 : 24 | nudc
8) 10-2=8 9-3=6
DE 48
1/ Viét s6 thich hop vao chd tréng:: (2 diém)

a/ 62,603,604, ... ... i o, 10, b/ 40,42, 44, ..... S S S , 56.

2/ Pit tinh rdi tinh: (2 diém)
36 + 43 88 - 65 27 + 15

3/ Tim X. Biét: (2 diém)
X+19=72 X -37=28

100 - X =45



4/ Viét s thich hop vao chd cham: (1 diém)

5/ Binh cén nang 32 ki-l6-gam. Lan nhe hon Binh 9 ki-16-gam. Hoi Lan can n@ng bao

nhiéu ki-16-gam? (2 diém)

6/ (1 diém)
Hinh bén c6 ....... hinh tam giac
Hinh bén c6 ....... hinh tu giac

DAP AN DE SO 48

d)a)...;...;....;65,66;67;68;609;....

b)...;...;....;46;48;50;52;54;. ..

2) Méi cau dit tinh dung duoc 0,5 d

36+43 =79 88 — 65 =23 27+15=42 80 —-46 =34

3)Tim x

x+19=72 x—37=28 100—x =45
x=72-19 x =28+37 x =100-45
x =153 X =65 x =55

4)2dm=20cm 9dm=90cm 70cm=7dm

5) S6 kilogam Lan cén nang 14 : 32 — 9 = 23 (kg)
Dap s6: 23 kg
6) Hinh bén c6 3 tam giac, hinh bén c6 3 tir giac
DE 49
Bai 1: Dién sb thich hop vao o tréng. (1 diém)
(60| Je2] | [es| Jerjes| | [7i]72] | [75]

Bai 2: Tinh. (5 diém) ) 7
a) Tinh nham: (2 diém), HS tinh dung moi phép tinhduge 0,5 diem.



6+7= 17-9=
12 -4 = 8+5=

b) bat tinh rdi tinh: (3 diém), HS dit tinh va tinh dang mdi phép tinh dugc 0,5 diém.

28 + 31 15 + 22 87 — 47

26 + 36 54 -19 63 + 18

Bai 3: (1 diém)

a) Lan di ngu lac 20 gio , tuc 1a Lan di ngu luc......... gid dém. (0,5 diém).

b) Ngay 09 thang 01 nam 2008 14 ngay tha tu . Ngay 11 thang 01 ndm 2008 1a ngay
thir ......... (0,5 diém)

Bai 4: Nhan dang hinh. (1 diém) 7
a) Trong hinh v€ bén c6....... hinh tam giéc. (0,25 diém) /'

Trong hinh vé& bén co ....... hinh t&r gidc. (0,25 diém)

Bai 5: Pién s6 thich hop vao o tréng dé dugc phép tinh dang (1 diém)

b) V& doan thang AB dai 6cm. (0,5 diém)

I
1

I

- L] =
Bai 6: Giai toan (1 diém)
a) Ban Lan can nang 28kg. Ban Mai can ndng hon ban Lan 3kg. Hoi ban Mai can nang
bao nhiéu kilogam ?

b) Me hai dugc 38 qua budi. Chi hai dugc 16 qua budi. Hoi me hai nhiéu hon chj bao
nhiéu qua budi ?



DAP AN DE SO 49

1) ....;61.;...;64;...;66;...;...,69;70;...;...;73;74

2) .a)
6+7=13 17-9=8
12 -4 =8 8 +5 =13
b) Hoc sinh dit tinh dung mdi cau duoc 0,5 d
28+31=59 15+22=37 87 — 47 =40
26 +36 =62 54-19=35 63 +18 =81

Bai 3. .a) Lan di ngu ltc 8 gio dém
b) Ngay 11 thang 1 ndm 2008 la ngay thur sau
Bai 4) a) Hinh v€ c6 2 tam giac, Hinh v& c6 2 tir giac

b)
6cm
- -0
A B
Bai 5) 37 +2 =39 28—-25=3

6) .a) S6 kilogam ban Mai cin nang 14 : 28 + 3 =31 (kg)
Pap sb: 31 kg
b) S6 qua budi me hai nhiéu hon chi 14 : 38 — 16 =22 (qua)
Dap s6: 22 qua
DE 50
I Phén tric nghiém
Khoanh vao chir cdi triede ¥ tra loi diing nhdt trong méi cdu sau:

Cau 1: S tron chuc lién trude cua 99 1a;

A. 98 B. 100 C. 90 D. 80
CAau 2: Tuan nay, thir bay la ngay 24 thang 12 .Thir bay tuan trudc la ngay nao?
A. Ngay 17 thang 12 B. Ngay 15 thang 12
C. Ngay 16 th ang 12. D. Ngay 14 thang 12.
X C s . -8
Cau3: SO dién vao 0 trong trong phép tinh la: @
A 9 B. 25 C.13 D. 33
Cau 4: Két qua cua phép tinh  47kg - 28kg la:
A. 19 B. 18 kg C. 19 kg D. 18

Cau 5: Hiéu cua 24 va 12 la:
A. 36 B. 12 C.33 D.?2



I1. PHAN TU LUAN:
Cau 1: bit tinh r6i tinh:
58 + 17 46 + 49 100 — 54 75— 38

Cau 2: Timx;
a. 92-x =45 b. x+28 = 54 c. Xx-35=67-29

Cau 3: Me mua 24 kg gao nép, s6 gao té nhiéu hon sb gao nép 17 kg. Hoi me
mua bao nhiéu ki- 16- gam gao t¢ ?
Bai giai:

Cau 4: Hinh vé bén.

- C6 ... hinh tr gidc
- C4 ....hinh tam giac

PAP AN DE SO 50

I.TRAC NGHIEM
1.C 2A 3.B 4.C 5.B
ILTU LUAN

1. Mdi cau dat tinh dung duogc diém ti da



58+17=75 46+49=95 100 — 54 = 46 75-38=37

2)a)92 -x =45 b)x +28 =54 c)x—-35=67-29
X =92-45 x =54-28 x—35=38

x =47 x =26 x =38+35
x=73

Cau 3.’86 kilogam gao té me mua la: 24+17 =41 (kg gao)
Dap s0: 41 kg gao
Céu 4. — Co6 2 tir giac, - ¢O 1 tam giac



